
地域福祉に関する市民意識調査報告書

（追加分）

令和３年３月

鹿 児 島 市
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2,076 947 111 654 337 162 581 135 123 488 71 57

- 45.6% 5.3% 31.5% 16.2% 7.8% 28.0% 6.5% 5.9% 23.5% 3.4% 2.7%

849 365 40 261 126 56 202 51 39 214 32 24

- 43.0% 4.7% 30.7% 14.8% 6.6% 23.8% 6.0% 4.6% 25.2% 3.8% 2.8%

1,217 579 70 390 208 104 378 83 83 272 39 33

- 47.6% 5.8% 32.0% 17.1% 8.5% 31.1% 6.8% 6.8% 22.4% 3.2% 2.7%

3 1 0 2 2 1 1 0 0 0 0 0

- 33.3% 0.0% 66.7% 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 2 1 1 1 1 0 1 1 2 0 0

- 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0%

99 12 2 10 3 0 12 2 4 65 5 3

- 12.1% 2.0% 10.1% 3.0% 0.0% 12.1% 2.0% 4.0% 65.7% 5.1% 3.0%

376 126 27 154 40 61 107 20 32 99 9 15

- 33.5% 7.2% 41.0% 10.6% 16.2% 28.5% 5.3% 8.5% 26.3% 2.4% 4.0%

993 495 48 341 237 94 284 69 42 184 32 28

- 49.8% 4.8% 34.3% 23.9% 9.5% 28.6% 6.9% 4.2% 18.5% 3.2% 2.8%

443 234 27 118 45 7 135 24 23 98 20 8

- 52.8% 6.1% 26.6% 10.2% 1.6% 30.5% 5.4% 5.2% 22.1% 4.5% 1.8%

162 79 7 29 11 0 43 20 22 41 5 3

- 48.8% 4.3% 17.9% 6.8% 0.0% 26.5% 12.3% 13.6% 25.3% 3.1% 1.9%

3 1 0 2 1 0 0 0 0 1 0 0

- 33.3% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

246 116 17 93 21 2 74 36 29 48 11 3

- 47.2% 6.9% 37.8% 8.5% 0.8% 30.1% 14.6% 11.8% 19.5% 4.5% 1.2%

618 338 30 155 114 11 181 35 41 135 20 10

- 54.7% 4.9% 25.1% 18.4% 1.8% 29.3% 5.7% 6.6% 21.8% 3.2% 1.6%

998 391 48 320 159 125 264 47 41 257 29 35

- 39.2% 4.8% 32.1% 15.9% 12.5% 26.5% 4.7% 4.1% 25.8% 2.9% 3.5%

87 35 7 30 18 11 18 5 4 23 5 1

- 40.2% 8.0% 34.5% 20.7% 12.6% 20.7% 5.7% 4.6% 26.4% 5.7% 1.1%

118 62 8 53 23 12 44 11 8 22 5 7

- 52.5% 6.8% 44.9% 19.5% 10.2% 37.3% 9.3% 6.8% 18.6% 4.2% 5.9%

9 5 1 3 2 1 0 1 0 3 1 1

- 55.6% 11.1% 33.3% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 33.3% 11.1% 11.1%

1,400 652 68 384 239 99 407 80 72 331 51 34

- 46.6% 4.9% 27.4% 17.1% 7.1% 29.1% 5.7% 5.1% 23.6% 3.6% 2.4%

311 145 17 115 50 17 83 20 23 75 7 9

- 46.6% 5.5% 37.0% 16.1% 5.5% 26.7% 6.4% 7.4% 24.1% 2.3% 2.9%

301 132 24 130 43 41 75 27 22 65 9 11

- 43.9% 8.0% 43.2% 14.3% 13.6% 24.9% 9.0% 7.3% 21.6% 3.0% 3.7%

49 15 1 20 4 5 15 7 4 12 3 1

- 30.6% 2.0% 40.8% 8.2% 10.2% 30.6% 14.3% 8.2% 24.5% 6.1% 2.0%

15 3 1 5 1 0 1 1 2 5 1 2

- 20.0% 6.7% 33.3% 6.7% 0.0% 6.7% 6.7% 13.3% 33.3% 6.7% 13.3%

       % ：各属性で最も回答が多い

（上段：人、下段：％）

合計

性

別

男性

女性

その他

無回答

過去に加入して

いた

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

３世代以上

その他

無回答

一度も加入した

ことがない

町内会がない

無回答

町

内

会

加

入

別

加入している

年

齢

別

16歳～19歳

20歳～39歳

40歳～64歳

65歳～74歳

75歳以上

無回答

２．地域福祉全般について

(1)現在の悩みや不安

問８ あなたは、現在、次のような悩みや不安を感じていますか。（複数選択可）

表９ 現在の悩みや不安のクロス集計
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2,076 1,716 1,096 17 71 21 3 31 57 15 2 38 5 131 71 50 45 50

- 82.7% 52.8% 0.8% 3.4% 1.0% 0.1% 1.5% 2.7% 0.7% 0.1% 1.8% 0.2% 6.3% 3.4% 2.4% 2.2% 2.4%

849 694 374 11 20 7 2 10 33 9 0 19 1 62 33 27 21 20

- 81.7% 44.1% 1.3% 2.4% 0.8% 0.2% 1.2% 3.9% 1.1% 0.0% 2.2% 0.1% 7.3% 3.9% 3.2% 2.5% 2.4%

1,217 1,014 719 6 51 14 1 21 24 6 2 18 4 68 38 23 24 30

- 83.3% 59.1% 0.5% 4.2% 1.2% 0.1% 1.7% 2.0% 0.5% 0.2% 1.5% 0.3% 5.6% 3.1% 1.9% 2.0% 2.5%

3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

- 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 6 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

- 85.7% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

99 78 75 0 0 0 0 16 0 0 0 0 0 3 0 3 2 0

- 78.8% 75.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 3.0% 2.0% 0.0%

376 311 243 1 9 0 0 7 3 1 0 1 0 12 9 10 8 17

- 82.7% 64.6% 0.3% 2.4% 0.0% 0.0% 1.9% 0.8% 0.3% 0.0% 0.3% 0.0% 3.2% 2.4% 2.7% 2.1% 4.5%

993 839 569 6 37 10 0 8 26 7 1 15 3 70 34 21 17 20

- 84.5% 57.3% 0.6% 3.7% 1.0% 0.0% 0.8% 2.6% 0.7% 0.1% 1.5% 0.3% 7.0% 3.4% 2.1% 1.7% 2.0%

443 359 171 5 16 3 1 0 23 4 1 14 1 35 18 13 14 9

- 81.0% 38.6% 1.1% 3.6% 0.7% 0.2% 0.0% 5.2% 0.9% 0.2% 3.2% 0.2% 7.9% 4.1% 2.9% 3.2% 2.0%

162 126 37 5 9 8 2 0 5 3 0 8 1 11 10 3 4 4

- 77.8% 22.8% 3.1% 5.6% 4.9% 1.2% 0.0% 3.1% 1.9% 0.0% 4.9% 0.6% 6.8% 6.2% 1.9% 2.5% 2.5%

3 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

246 176 140 1 8 4 0 1 9 2 0 4 2 18 17 10 6 2

- 71.5% 56.9% 0.4% 3.3% 1.6% 0.0% 0.4% 3.7% 0.8% 0.0% 1.6% 0.8% 7.3% 6.9% 4.1% 2.4% 0.8%

618 524 263 9 22 6 2 0 21 6 0 20 1 43 18 15 13 12

- 84.8% 42.6% 1.5% 3.6% 1.0% 0.3% 0.0% 3.4% 1.0% 0.0% 3.2% 0.2% 7.0% 2.9% 2.4% 2.1% 1.9%

998 854 592 5 34 5 1 29 25 5 1 8 2 52 27 22 12 29

- 85.6% 59.3% 0.5% 3.4% 0.5% 0.1% 2.9% 2.5% 0.5% 0.1% 0.8% 0.2% 5.2% 2.7% 2.2% 1.2% 2.9%

87 71 44 0 2 2 0 1 1 1 0 3 0 7 1 2 4 0

- 81.6% 50.6% 0.0% 2.3% 2.3% 0.0% 1.1% 1.1% 1.1% 0.0% 3.4% 0.0% 8.0% 1.1% 2.3% 4.6% 0.0%

118 85 57 2 5 4 0 0 1 1 1 3 0 10 8 1 10 5

- 72.0% 48.3% 1.7% 4.2% 3.4% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8% 0.8% 2.5% 0.0% 8.5% 6.8% 0.8% 8.5% 4.2%

9 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2

- 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2%

1,400 1,195 727 17 60 16 3 24 36 9 1 30 4 82 39 28 29 29

- 85.4% 51.9% 1.2% 4.3% 1.1% 0.2% 1.7% 2.6% 0.6% 0.1% 2.1% 0.3% 5.9% 2.8% 2.0% 2.1% 2.1%

311 243 164 0 7 4 0 0 9 3 1 6 1 25 11 8 4 12

- 78.1% 52.7% 0.0% 2.3% 1.3% 0.0% 0.0% 2.9% 1.0% 0.3% 1.9% 0.3% 8.0% 3.5% 2.6% 1.3% 3.9%

301 230 170 0 3 1 0 6 10 2 0 2 0 17 18 13 10 7

- 76.4% 56.5% 0.0% 1.0% 0.3% 0.0% 2.0% 3.3% 0.7% 0.0% 0.7% 0.0% 5.6% 6.0% 4.3% 3.3% 2.3%

49 38 29 0 1 0 0 0 2 1 0 0 0 6 1 1 2 1

- 77.6% 59.2% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.2% 2.0% 2.0% 4.1% 2.0%

15 10 6 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 2 0 0 1

- 66.7% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7%

       % ：各属性で最も回答が多い

（上段：人、下段：％）

合計

性

別

男性

女性

その他

無回答

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

３世代以上

家

族

構

成

別

無回答

その他

町

内

会

加

入

別

加入している

過去に加入して

いた

一度も加入した

ことがない

町内会がない

無回答

年

齢

別

16歳～19歳

20歳～39歳

40歳～64歳

65歳～74歳

75歳以上

無回答

(2)相談相手

問９ あなたは、悩みや不安を感じたとき、誰に（どこに）相談することが多いですか。

   （複数選択可）

表１０ 相談相手のクロス集計
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答

2,076 282 860 634 264 36

100.0% 13.6% 41.4% 30.5% 12.7% 1.7%

849 124 312 263 136 14

100.0% 14.6% 36.7% 31.0% 16.0% 1.6%

1,217 155 547 366 127 22

100.0% 12.7% 44.9% 30.1% 10.4% 1.8%

3 1 1 0 1 0

100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

7 2 0 5 0 0

100.0% 28.6% 0.0% 71.4% 0.0% 0.0%

99 0 5 27 67 0

100.0% 0.0% 5.1% 27.3% 67.7% 0.0%

376 15 105 134 110 12

100.0% 4.0% 27.9% 35.6% 29.3% 3.2%

993 107 482 326 60 18

100.0% 10.8% 48.5% 32.8% 6.0% 1.8%

443 110 193 118 19 3

100.0% 24.8% 43.6% 26.6% 4.3% 0.7%

162 50 75 28 6 3

100.0% 30.9% 46.3% 17.3% 3.7% 1.9%

3 0 0 1 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

246 35 98 86 26 1

100.0% 14.2% 39.8% 35.0% 10.6% 0.4%

618 121 288 168 35 6

100.0% 19.6% 46.6% 27.2% 5.7% 1.0%

998 94 388 324 168 24

100.0% 9.4% 38.9% 32.5% 16.8% 2.4%

87 12 37 27 11 0

100.0% 13.8% 42.5% 31.0% 12.6% 0.0%

118 17 48 26 22 5

100.0% 14.4% 40.7% 22.0% 18.6% 4.2%

9 3 1 3 2 0

100.0% 33.3% 11.1% 33.3% 22.2% 0.0%

1,400 235 627 388 130 20

100.0% 16.8% 44.8% 27.7% 9.3% 1.4%

311 30 124 114 36 7

100.0% 9.6% 39.9% 36.7% 11.6% 2.3%

301 13 90 111 81 6

100.0% 4.3% 29.9% 36.9% 26.9% 2.0%

49 2 18 16 12 1

100.0% 4.1% 36.7% 32.7% 24.5% 2.0%

15 2 1 5 5 2

100.0% 13.3% 6.7% 33.3% 33.3% 13.3%

       % ：各属性で最も回答が多い

（上段：人、下段：％）

合計

性

別

男性

女性

その他

無回答

加入している

過去に加入して

いた

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

３世代以上

その他

一度も加入した

ことがない

町内会がない

無回答

無回答

町

内

会

加

入

別

年

齢

別

16歳～19歳

20歳～39歳

40歳～64歳

65歳～74歳

75歳以上

無回答

(3)民生委員・児童委員の認知度

問 10 あなたは、「民生委員・児童委員」を知っていますか。（〇は１つだけ）

表１１ 民生委員・児童委員の認知度のクロス集計
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サ
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数

名

称
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っ
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名
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が
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容

は

知

ら

な

い

名

称

も

活

動

内

容

も

知

ら

な

い

無

回

答

2,076 186 542 955 352 41

100.0% 9.0% 26.1% 46.0% 17.0% 2.0%

849 96 207 374 156 16

100.0% 11.3% 24.4% 44.1% 18.4% 1.9%

1,217 89 332 578 193 25

100.0% 7.3% 27.3% 47.5% 15.9% 2.1%

3 0 1 1 1 0

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

7 1 2 2 2 0

100.0% 14.3% 28.6% 28.6% 28.6% 0.0%

99 0 7 35 56 1

100.0% 0.0% 7.1% 35.4% 56.6% 1.0%

376 19 55 174 115 13

100.0% 5.1% 14.6% 46.3% 30.6% 3.5%

993 77 287 470 140 19

100.0% 7.8% 28.9% 47.3% 14.1% 1.9%

443 57 142 212 28 4

100.0% 12.9% 32.1% 47.9% 6.3% 0.9%

162 33 51 64 10 4

100.0% 20.4% 31.5% 39.5% 6.2% 2.5%

3 0 0 0 3 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

246 24 66 110 44 2

100.0% 9.8% 26.8% 44.7% 17.9% 0.8%

618 78 186 291 56 7

100.0% 12.6% 30.1% 47.1% 9.1% 1.1%

998 64 240 453 215 26

100.0% 6.4% 24.0% 45.4% 21.5% 2.6%

87 7 24 39 17 0

100.0% 8.0% 27.6% 44.8% 19.5% 0.0%

118 12 25 58 17 6

100.0% 10.2% 21.2% 49.2% 14.4% 5.1%

9 1 1 4 3 0

100.0% 11.1% 11.1% 44.4% 33.3% 0.0%

1,400 148 423 617 190 22

100.0% 10.6% 30.2% 44.1% 13.6% 1.6%

311 20 63 174 46 8

100.0% 6.4% 20.3% 55.9% 14.8% 2.6%

301 12 50 131 100 8

100.0% 4.0% 16.6% 43.5% 33.2% 2.7%

49 4 6 25 13 1

100.0% 8.2% 12.2% 51.0% 26.5% 2.0%

15 2 0 8 3 2

100.0% 13.3% 0.0% 53.3% 20.0% 13.3%

       % ：各属性で最も回答が多い

年

齢

別

16歳～19歳

20歳～39歳

40歳～64歳

65歳～74歳

75歳以上

無回答

（上段：人、下段：％）

合計

性

別

男性

女性

その他

無回答

加入している

過去に加入して

いた

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

３世代以上

その他

一度も加入した

ことがない

町内会がない

無回答

無回答

町

内

会

加

入

別

(4)鹿児島市社会福祉協議会の認知度

問 11 あなたは、「鹿児島市社会福祉協議会」を知っていますか。（〇は１つだけ）

表１２ 鹿児島市社会福祉協議会の認知度のクロス集計
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サ

ン

プ

ル

数

名

称

も
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動

内
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も

よ

く
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っ
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っ
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っ
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、
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動

内

容

は

知

ら

な

い

名

称

も

活

動

内

容

も

知

ら

な

い

無

回

答

2,076 102 299 564 1,074 37

100.0% 4.9% 14.4% 27.2% 51.7% 1.8%

849 56 111 224 443 15

100.0% 6.6% 13.1% 26.4% 52.2% 1.8%

1,217 46 186 336 627 22

100.0% 3.8% 15.3% 27.6% 51.5% 1.8%

3 0 1 0 2 0

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%

7 0 1 4 2 0

100.0% 0.0% 14.3% 57.1% 28.6% 0.0%

99 1 4 20 73 1

100.0% 1.0% 4.0% 20.2% 73.7% 1.0%

376 4 22 62 276 12

100.0% 1.1% 5.9% 16.5% 73.4% 3.2%

993 33 151 264 527 18

100.0% 3.3% 15.2% 26.6% 53.1% 1.8%

443 46 89 152 153 3

100.0% 10.4% 20.1% 34.3% 34.5% 0.7%

162 18 33 66 42 3

100.0% 11.1% 20.4% 40.7% 25.9% 1.9%

3 0 0 0 3 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

246 10 36 58 141 1

100.0% 4.1% 14.6% 23.6% 57.3% 0.4%

618 51 104 192 265 6

100.0% 8.3% 16.8% 31.1% 42.9% 1.0%

998 33 131 253 557 24

100.0% 3.3% 13.1% 25.4% 55.8% 2.4%

87 4 12 25 46 0

100.0% 4.6% 13.8% 28.7% 52.9% 0.0%

118 4 15 32 62 5

100.0% 3.4% 12.7% 27.1% 52.5% 4.2%

9 0 1 4 3 1

100.0% 0.0% 11.1% 44.4% 33.3% 11.1%

1,400 87 249 427 615 22

100.0% 6.2% 17.8% 30.5% 43.9% 1.6%

311 8 31 78 187 7

100.0% 2.6% 10.0% 25.1% 60.1% 2.3%

301 4 15 46 230 6

100.0% 1.3% 5.0% 15.3% 76.4% 2.0%

49 2 4 8 34 1

100.0% 4.1% 8.2% 16.3% 69.4% 2.0%

15 1 0 5 8 1

100.0% 6.7% 0.0% 33.3% 53.3% 6.7%

       % ：各属性で最も回答が多い

一度も加入した

ことがない

町内会がない

無回答

無回答

町

内

会

加

入

別

加入している

過去に加入して

いた

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

３世代以上

その他

（上段：人、下段：％）

合計

性

別

男性

女性

その他

無回答

年

齢

別

16歳～19歳

20歳～39歳

40歳～64歳

65歳～74歳

75歳以上

無回答

(5)校区社会福祉協議会の認知度

問 12 あなたは、概ね小学校区単位で組織され、各地域において、福祉活動を実施している

「校区社会福祉協議会」を知っていますか。（〇は１つだけ）

表１３ 校区社会福祉協議会の認知度のクロス集計



6

サ

ン

プ

ル

数

住

民

が

気

軽

に

参

加

で

き

る

交

流

活

動

子

育

て

サ

ロ

ン

な

ど

の

子

育

て

支

援 子

ど

も

食

堂

(

地

域

食

堂

)

へ

の

支

援

敬

老

行

事

な

ど

の

高

齢

者

支

援

認

知

症

や

介

護

予

防

な

ど

に

関

す

る

研

修

会

要

支

援

者

に

対

す

る

見

守

り

活

動

要

支

援

者

へ

の

災

害

時

の

支

援

活

動 地

域

の

困

り

ご

と

に

関

す

る

相

談

へ

の

対

応

買

い

物

や

通

院

な

ど

へ

の

支

援

活

動 福

祉

マ

ッ
プ

や

広

報

紙

な

ど

に

よ

る

情

報

提

供

分

か

ら

な

い

そ

の

他

無

回

答

2,076 477 303 246 211 274 433 411 477 280 261 585 37 83

- 23.0% 14.6% 11.8% 10.2% 13.2% 20.9% 19.8% 23.0% 13.5% 12.6% 28.2% 1.8% 4.0%

849 195 111 86 84 94 165 156 199 89 94 273 13 27

- 23.0% 13.1% 10.1% 9.9% 11.1% 19.4% 18.4% 23.4% 10.5% 11.1% 32.2% 1.5% 3.2%

1,217 281 191 156 125 178 265 250 275 187 163 310 24 56

- 23.1% 15.7% 12.8% 10.3% 14.6% 21.8% 20.5% 22.6% 15.4% 13.4% 25.5% 2.0% 4.6%

3 1 1 2 1 1 2 2 1 1 2 1 0 0

- 33.3% 33.3% 66.7% 33.3% 33.3% 66.7% 66.7% 33.3% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

7 0 0 2 1 1 1 3 2 3 2 1 0 0

- 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 42.9% 28.6% 42.9% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0%

99 13 14 14 9 7 9 9 14 12 6 51 2 1

- 13.1% 14.1% 14.1% 9.1% 7.1% 9.1% 9.1% 14.1% 12.1% 6.1% 51.5% 2.0% 1.0%

376 56 109 77 29 37 62 67 70 47 38 134 4 14

- 14.9% 29.0% 20.5% 7.7% 9.8% 16.5% 17.8% 18.6% 12.5% 10.1% 35.6% 1.1% 3.7%

993 219 136 118 105 145 240 229 266 146 131 269 17 34

- 22.1% 13.7% 11.9% 10.6% 14.6% 24.2% 23.1% 26.8% 14.7% 13.2% 27.1% 1.7% 3.4%

443 144 35 32 47 65 99 84 103 50 63 105 13 19

- 32.5% 7.9% 7.2% 10.6% 14.7% 22.3% 19.0% 23.3% 11.3% 14.2% 23.7% 2.9% 4.3%

162 45 9 5 20 19 23 21 23 25 22 25 1 15

- 27.8% 5.6% 3.1% 12.3% 11.7% 14.2% 13.0% 14.2% 15.4% 13.6% 15.4% 0.6% 9.3%

3 0 0 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0

- 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

246 50 19 23 24 26 55 55 48 23 35 76 6 9

- 20.3% 7.7% 9.3% 9.8% 10.6% 22.4% 22.4% 19.5% 9.3% 14.2% 30.9% 2.4% 3.7%

618 183 66 45 62 93 127 113 148 91 80 139 12 29

- 29.6% 10.7% 7.3% 10.0% 15.0% 20.6% 18.3% 23.9% 14.7% 12.9% 22.5% 1.9% 4.7%

998 205 182 149 104 118 211 202 240 130 118 297 13 35

- 20.5% 18.2% 14.9% 10.4% 11.8% 21.1% 20.2% 24.0% 13.0% 11.8% 29.8% 1.3% 3.5%

87 18 11 9 10 15 16 19 12 16 13 28 3 2

- 20.7% 12.6% 10.3% 11.5% 17.2% 18.4% 21.8% 13.8% 18.4% 14.9% 32.2% 3.4% 2.3%

118 19 24 19 11 20 23 21 27 19 14 42 3 6

- 16.1% 20.3% 16.1% 9.3% 16.9% 19.5% 17.8% 22.9% 16.1% 11.9% 35.6% 2.5% 5.1%

9 2 1 1 0 2 1 1 2 1 1 3 0 2

- 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 22.2% 11.1% 11.1% 22.2% 11.1% 11.1% 33.3% 0.0% 22.2%

1,400 354 196 153 154 198 320 302 326 203 181 335 24 52

- 25.3% 14.0% 10.9% 11.0% 14.1% 22.9% 21.6% 23.3% 14.5% 12.9% 23.9% 1.7% 3.7%

311 59 36 36 27 43 55 61 82 37 43 106 6 18

- 19.0% 11.6% 11.6% 8.7% 13.8% 17.7% 19.6% 26.4% 11.9% 13.8% 34.1% 1.9% 5.8%

301 51 60 45 27 26 48 40 55 29 31 124 3 9

- 16.9% 19.9% 15.0% 9.0% 8.6% 15.9% 13.3% 18.3% 9.6% 10.3% 41.2% 1.0% 3.0%

49 11 9 12 2 4 10 7 9 8 5 17 2 2

- 22.4% 18.4% 24.5% 4.1% 8.2% 20.4% 14.3% 18.4% 16.3% 10.2% 34.7% 4.1% 4.1%

15 2 2 0 1 3 0 1 5 3 1 3 2 2

- 13.3% 13.3% 0.0% 6.7% 20.0% 0.0% 6.7% 33.3% 20.0% 6.7% 20.0% 13.3% 13.3%

       % ：各属性で最も回答が多い

年

齢

別

16歳～19歳

20歳～39歳

40歳～64歳

65歳～74歳

75歳以上

無回答

合計

性

別

男性

女性

その他

無回答

無回答

（上段：人、下段：％）

家

族

構

成

別
３世代以上

その他

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

町

内

会

加

入

別

加入している

過去に加入して

いた

一度も加入した

ことがない

町内会がない

無回答

(6)校区社会福祉協議会にどのような活動をしてほしいか

問 13 あなたは、校区社会福祉協議会にどのような活動をしてほしいとお考えですか。

   （複数選択可）

表１４ 校区社会福祉協議会にどのような活動をしてほしいかのクロス集計
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サ

ン

プ

ル

数

名

称

も

施

設

機

能

も

よ

く

知

っ
て

い

る

名

称

は

知

っ
て

お

り

、

施

設

機

能

も

少

し

は

知

っ
て

い

る

名

称

は

知

っ
て

い

る

が

、

施

設

機

能

は

知

ら

な

い

名

称

も

施

設

機

能

も

知

ら

な

い

無

回

答

2,076 146 400 551 926 53

100.0% 7.0% 19.3% 26.5% 44.6% 2.6%

849 60 143 217 410 19

100.0% 7.1% 16.8% 25.6% 48.3% 2.2%

1,217 85 256 330 512 34

100.0% 7.0% 21.0% 27.1% 42.1% 2.8%

3 0 0 1 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

7 1 1 3 2 0

100.0% 14.3% 14.3% 42.9% 28.6% 0.0%

99 8 13 11 67 0

100.0% 8.1% 13.1% 11.1% 67.7% 0.0%

376 22 47 76 218 13

100.0% 5.9% 12.5% 20.2% 58.0% 3.5%

993 60 197 274 441 21

100.0% 6.0% 19.8% 27.6% 44.4% 2.1%

443 38 100 142 151 12

100.0% 8.6% 22.6% 32.1% 34.1% 2.7%

162 18 43 48 46 7

100.0% 11.1% 26.5% 29.6% 28.4% 4.3%

3 0 0 0 3 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

246 10 44 66 121 5

100.0% 4.1% 17.9% 26.8% 49.2% 2.0%

618 58 122 184 240 14

100.0% 9.4% 19.7% 29.8% 38.8% 2.3%

998 67 190 252 461 28

100.0% 6.7% 19.0% 25.3% 46.2% 2.8%

87 3 22 19 42 1

100.0% 3.4% 25.3% 21.8% 48.3% 1.1%

118 7 20 27 59 5

100.0% 5.9% 16.9% 22.9% 50.0% 4.2%

9 1 2 3 3 0

100.0% 11.1% 22.2% 33.3% 33.3% 0.0%

1,400 119 321 384 544 32

100.0% 8.5% 22.9% 27.4% 38.9% 2.3%

311 14 49 91 145 12

100.0% 4.5% 15.8% 29.3% 46.6% 3.9%

301 11 20 66 198 6

100.0% 3.7% 6.6% 21.9% 65.8% 2.0%

49 2 9 9 28 1

100.0% 4.1% 18.4% 18.4% 57.1% 2.0%

15 0 1 1 11 2

100.0% 0.0% 6.7% 6.7% 73.3% 13.3%

       % ：各属性で最も回答が多い

一度も加入した

ことがない

町内会がない

無回答

無回答

町

内

会

加

入

別

加入している

過去に加入して

いた

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

３世代以上

その他

（上段：人、下段：％）

合計

性

別

男性

女性

その他

無回答

年

齢

別

16歳～19歳

20歳～39歳

40歳～64歳

65歳～74歳

75歳以上

無回答

(7)地域福祉館の認知度

問 14 あなたは、地域福祉の推進拠点施設である「地域福祉館（41館）」を知っていますか。

（〇は１つだけ）

表１５ 地域福祉館の認知度のクロス集計
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サ

ン

プ

ル

数

市

民

の

ひ

ろ

ば

市

役

所

の

窓

口

福

祉

館

だ

よ

り

地

域

福

祉

館

地

域

包

括

支

援

セ

ン

タ
ー

近

所

の

人

・

友

人

新

聞

・

雑

誌

イ

ン

タ
ー

ネ

ッ

ト

社

協

だ

よ

り

テ

レ

ビ

・

ラ

ジ

オ

病

院

・

福

祉

関

連

施

設

地

域

の

回

覧

板

そ

の

他

無

回

答

2,076 1,272 157 100 49 66 203 404 496 197 518 187 411 71 68

- 61.3% 7.6% 4.8% 2.4% 3.2% 9.8% 19.5% 23.9% 9.5% 25.0% 9.0% 19.8% 3.4% 3.3%

849 459 72 35 17 23 74 181 232 77 215 74 154 35 24

- 54.1% 8.5% 4.1% 2.0% 2.7% 8.7% 21.3% 27.3% 9.1% 25.3% 8.7% 18.1% 4.1% 2.8%

1,217 805 85 65 31 43 129 222 262 119 301 111 255 35 44

- 66.1% 7.0% 5.3% 2.5% 3.5% 10.6% 18.2% 21.5% 9.8% 24.7% 9.1% 21.0% 2.9% 3.6%

3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0

- 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

7 6 0 0 1 0 0 1 2 1 2 2 1 0 0

- 85.7% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 14.3% 28.6% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0%

99 23 1 3 2 0 12 21 40 3 48 5 10 7 0

- 23.2% 1.0% 3.0% 2.0% 0.0% 12.1% 21.2% 40.4% 3.0% 48.5% 5.1% 10.1% 7.1% 0.0%

376 154 24 9 4 2 36 54 163 10 100 41 38 24 21

- 41.0% 6.4% 2.4% 1.1% 0.5% 9.6% 14.4% 43.4% 2.7% 26.6% 10.9% 10.1% 6.4% 5.6%

993 658 88 44 18 28 98 184 267 91 225 101 218 23 27

- 66.3% 8.9% 4.4% 1.8% 2.8% 9.9% 18.5% 26.9% 9.2% 22.7% 10.2% 22.0% 2.3% 2.7%

443 330 37 30 19 28 46 111 24 68 101 32 102 11 14

- 74.5% 8.4% 6.8% 4.3% 6.3% 10.4% 25.1% 5.4% 15.3% 22.8% 7.2% 23.0% 2.5% 3.2%

162 106 7 14 6 8 11 34 1 25 44 8 43 4 6

- 65.4% 4.3% 8.6% 3.7% 4.9% 6.8% 21.0% 0.6% 15.4% 27.2% 4.9% 26.5% 2.5% 3.7%

3 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0

- 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

246 143 25 4 2 8 25 47 58 20 60 19 29 10 11

- 58.1% 10.2% 1.6% 0.8% 3.3% 10.2% 19.1% 23.6% 8.1% 24.4% 7.7% 11.8% 4.1% 4.5%

618 434 40 43 23 24 50 145 95 83 128 52 156 13 14

- 70.2% 6.5% 7.0% 3.7% 3.9% 8.1% 23.5% 15.4% 13.4% 20.7% 8.4% 25.2% 2.1% 2.3%

998 575 73 41 19 25 93 176 296 73 270 92 190 37 34

- 57.6% 7.3% 4.1% 1.9% 2.5% 9.3% 17.6% 29.7% 7.3% 27.1% 9.2% 19.0% 3.7% 3.4%

87 45 6 5 3 3 14 15 27 9 22 12 12 2 2

- 51.7% 6.9% 5.7% 3.4% 3.4% 16.1% 17.2% 31.0% 10.3% 25.3% 13.8% 13.8% 2.3% 2.3%

118 70 13 5 2 6 21 21 18 10 35 12 23 9 6

- 59.3% 11.0% 4.2% 1.7% 5.1% 17.8% 17.8% 15.3% 8.5% 29.7% 10.2% 19.5% 7.6% 5.1%

9 5 0 2 0 0 0 0 2 2 3 0 1 0 1

- 55.6% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 22.2% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1%

1,400 911 99 92 36 49 129 292 278 181 337 119 399 38 40

- 65.1% 7.1% 6.6% 2.6% 3.5% 9.2% 20.9% 19.9% 12.9% 24.1% 8.5% 28.5% 2.7% 2.9%

311 194 25 4 7 11 40 53 80 10 81 42 6 14 11

- 62.4% 8.0% 1.3% 2.3% 3.5% 12.9% 17.0% 25.7% 3.2% 26.0% 13.5% 1.9% 4.5% 3.5%

301 139 32 4 5 4 27 46 116 4 79 24 3 14 14

- 46.2% 10.6% 1.3% 1.7% 1.3% 9.0% 15.3% 38.5% 1.3% 26.2% 8.0% 1.0% 4.7% 4.7%

49 24 1 0 1 2 4 9 18 1 16 1 1 3 1

- 49.0% 2.0% 0.0% 2.0% 4.1% 8.2% 18.4% 36.7% 2.0% 32.7% 2.0% 2.0% 6.1% 2.0%

15 4 0 0 0 0 3 4 4 1 5 1 2 2 2

- 26.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 26.7% 26.7% 6.7% 33.3% 6.7% 13.3% 13.3% 13.3%

       % ：各属性で最も回答が多い

年

齢

別

16歳～19歳

20歳～39歳

40歳～64歳

65歳～74歳

75歳以上

無回答

（上段：人、下段：％）

合計

性

別

男性

女性

その他

無回答

加入している

過去に加入して

いた

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

３世代以上

その他

一度も加入した

ことがない

町内会がない

無回答

無回答

町

内

会

加

入

別

(8)福祉サービスの情報の入手方法

問 15 あなたは、福祉に関する情報をどこで入手しますか。（複数選択可）

表１６ 福祉サービスの情報入手方法のクロス集計



9

サ

ン
プ

ル

数

そ

う
思

う

や

や
そ

う

思
う

ど

ち
ら

と

も
言

え
な

い

あ

ま
り

そ

う
思

わ
な

い

ま

っ
た

く

そ
う

思
わ

な
い

無

回
答

2,076 790 751 375 98 22 40

100.0% 38.1% 36.2% 18.1% 4.7% 1.1% 1.9%

849 338 296 150 44 6 15

100.0% 39.8% 34.9% 17.7% 5.2% 0.7% 1.8%

1,217 448 452 223 54 16 24

100.0% 36.8% 37.1% 18.3% 4.4% 1.3% 2.0%

3 1 1 1 0 0 0

100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

7 3 2 1 0 0 1

100.0% 42.9% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3%

99 36 46 14 2 0 1

100.0% 36.4% 46.5% 14.1% 2.0% 0.0% 1.0%

376 105 161 72 30 4 4

100.0% 27.9% 42.8% 19.1% 8.0% 1.1% 1.1%

993 342 380 204 42 12 13

100.0% 34.4% 38.3% 20.5% 4.2% 1.2% 1.3%

443 217 130 61 19 4 12

100.0% 49.0% 29.3% 13.8% 4.3% 0.9% 2.7%

162 88 34 23 5 2 10

100.0% 54.3% 21.0% 14.2% 3.1% 1.2% 6.2%

3 2 0 1 0 0 0

100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

246 89 86 49 7 8 7

100.0% 36.2% 35.0% 19.9% 2.8% 3.3% 2.8%

618 260 203 103 30 3 19

100.0% 42.1% 32.8% 16.7% 4.9% 0.5% 3.1%

998 358 389 175 56 10 10

100.0% 35.9% 39.0% 17.5% 5.6% 1.0% 1.0%

87 38 27 20 2 0 0

100.0% 43.7% 31.0% 23.0% 2.3% 0.0% 0.0%

118 41 45 26 3 1 2

100.0% 34.7% 38.1% 22.0% 2.5% 0.8% 1.7%

9 4 1 2 0 0 2

100.0% 44.4% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 22.2%

1,400 607 488 217 49 10 29

100.0% 43.4% 34.9% 15.5% 3.5% 0.7% 2.1%

311 88 116 75 23 4 5

100.0% 28.3% 37.3% 24.1% 7.4% 1.3% 1.6%

301 70 120 72 25 8 6

100.0% 23.3% 39.9% 23.9% 8.3% 2.7% 2.0%

49 17 24 7 1 0 0

100.0% 34.7% 49.0% 14.3% 2.0% 0.0% 0.0%

15 8 3 4 0 0 0

100.0% 53.3% 20.0% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0%

       % ：各属性で最も回答が多い

年
齢

別

16歳～19歳

20歳～39歳

40歳～64歳

65歳～74歳

75歳以上

無回答

合計

性

別

男性

女性

その他

無回答

無回答

（上段：人、下段：％）

家

族
構

成
別
３世代以上

その他

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

町

内

会
加

入
別

加入している

過去に加入して

いた

一度も加入した
ことがない

町内会がない

無回答

(9)地域住民同士の交流や助け合い

問 16 あなたは、地域住民同士の交流や助け合いについて、どのようにお考えですか。

   （それぞれ〇を１つだけ）

①地域で助け合うことは大切であり、そのためにも日頃の交流が必要

表１７ 地域で助け合うことは大切で、日頃の交流が必要のクロス集計
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サ

ン

プ

ル

数

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

ま

っ
た

く

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

2,076 198 546 723 430 138 41

100.0% 9.5% 26.3% 34.8% 20.7% 6.6% 2.0%

849 81 216 304 178 54 16

100.0% 9.5% 25.4% 35.8% 21.0% 6.4% 1.9%

1,217 117 327 417 251 82 23

100.0% 9.6% 26.9% 34.3% 20.6% 6.7% 1.9%

3 0 1 1 0 1 0

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

7 0 2 1 1 1 2

100.0% 0.0% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 28.6%

99 12 21 31 28 6 1

100.0% 12.1% 21.2% 31.3% 28.3% 6.1% 1.0%

376 41 118 119 78 15 5

100.0% 10.9% 31.4% 31.6% 20.7% 4.0% 1.3%

993 83 257 366 228 50 9

100.0% 8.4% 25.9% 36.9% 23.0% 5.0% 0.9%

443 41 115 154 74 48 11

100.0% 9.3% 26.0% 34.8% 16.7% 10.8% 2.5%

162 20 34 52 22 19 15

100.0% 12.3% 21.0% 32.1% 13.6% 11.7% 9.3%

3 1 1 1 0 0 0

100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

246 25 73 93 31 15 9

100.0% 10.2% 29.7% 37.8% 12.6% 6.1% 3.7%

618 54 154 211 132 51 16

100.0% 8.7% 24.9% 34.1% 21.4% 8.3% 2.6%

998 98 269 336 230 56 9

100.0% 9.8% 27.0% 33.7% 23.0% 5.6% 0.9%

87 8 23 29 18 7 2

100.0% 9.2% 26.4% 33.3% 20.7% 8.0% 2.3%

118 13 25 52 18 8 2

100.0% 11.0% 21.2% 44.1% 15.3% 6.8% 1.7%

9 0 2 2 1 1 3

100.0% 0.0% 22.2% 22.2% 11.1% 11.1% 33.3%

1,400 104 335 477 334 121 29

100.0% 7.4% 23.9% 34.1% 23.9% 8.6% 2.1%

311 34 90 125 48 8 6

100.0% 10.9% 28.9% 40.2% 15.4% 2.6% 1.9%

301 47 105 100 39 5 5

100.0% 15.6% 34.9% 33.2% 13.0% 1.7% 1.7%

49 12 13 18 4 2 0

100.0% 24.5% 26.5% 36.7% 8.2% 4.1% 0.0%

15 1 3 3 5 2 1

100.0% 6.7% 20.0% 20.0% 33.3% 13.3% 6.7%

       % ：各属性で最も回答が多い

年

齢

別

16歳～19歳

20歳～39歳

40歳～64歳

65歳～74歳

75歳以上

無回答

（上段：人、下段：％）

合計

性

別

男性

女性

その他

無回答

加入している

過去に加入して

いた

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

３世代以上

その他

一度も加入した

ことがない

町内会がない

無回答

無回答

町

内

会

加

入

別

②困ったことがあれば地域で助け合うべきだと思うが、日頃の交流はしたくない

表１８ 地域で助け合うべきだと思うが、日頃の交流はしたくないのクロス集計
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サ

ン

プ

ル

数

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

ま

っ
た

く

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

2,076 99 237 704 723 271 42

100.0% 4.8% 11.4% 33.9% 34.8% 13.1% 2.0%

849 48 102 289 285 110 15

100.0% 5.7% 12.0% 34.0% 33.6% 13.0% 1.8%

1,217 50 133 412 437 159 26

100.0% 4.1% 10.9% 33.9% 35.9% 13.1% 2.1%

3 0 0 2 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%

7 1 2 1 1 1 1

100.0% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3%

99 7 11 29 38 13 1

100.0% 7.1% 11.1% 29.3% 38.4% 13.1% 1.0%

376 15 40 125 151 41 4

100.0% 4.0% 10.6% 33.2% 40.2% 10.9% 1.1%

993 34 114 325 383 126 11

100.0% 3.4% 11.5% 32.7% 38.6% 12.7% 1.1%

443 28 57 160 121 66 11

100.0% 6.3% 12.9% 36.1% 27.3% 14.9% 2.5%

162 14 14 65 29 25 15

100.0% 8.6% 8.6% 40.1% 17.9% 15.4% 9.3%

3 1 1 0 1 0 0

100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

246 14 32 99 64 28 9

100.0% 5.7% 13.0% 40.2% 26.0% 11.4% 3.7%

618 33 69 216 201 84 15

100.0% 5.3% 11.2% 35.0% 32.5% 13.6% 2.4%

998 45 110 306 395 131 11

100.0% 4.5% 11.0% 30.7% 39.6% 13.1% 1.1%

87 2 12 36 23 12 2

100.0% 2.3% 13.8% 41.4% 26.4% 13.8% 2.3%

118 4 12 47 38 15 2

100.0% 3.4% 10.2% 39.8% 32.2% 12.7% 1.7%

9 1 2 0 2 1 3

100.0% 11.1% 22.2% 0.0% 22.2% 11.1% 33.3%

1,400 53 146 438 519 215 29

100.0% 3.8% 10.4% 31.3% 37.1% 15.4% 2.1%

311 19 42 119 100 25 6

100.0% 6.1% 13.5% 38.3% 32.2% 8.0% 1.9%

301 24 40 120 87 24 6

100.0% 8.0% 13.3% 39.9% 28.9% 8.0% 2.0%

49 2 7 22 13 5 0

100.0% 4.1% 14.3% 44.9% 26.5% 10.2% 0.0%

15 1 2 5 4 2 1

100.0% 6.7% 13.3% 33.3% 26.7% 13.3% 6.7%

       % ：各属性で最も回答が多い

年

齢

別

16歳～19歳

20歳～39歳

40歳～64歳

65歳～74歳

75歳以上

無回答

（上段：人、下段：％）

合計

性

別

男性

女性

その他

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

３世代以上

その他

無回答

町

内

会

加

入

別

加入している

過去に加入して

いた

一度も加入した

ことがない

町内会がない

無回答

③困ったことがあれば行政や関係団体等が支援すべきなので、日頃の交流は必要ない

表１９ 困りごとは行政等が支援すべきなので、日頃の交流は必要ないのクロス集計
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サ

ン

プ

ル

数

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

ま

っ
た

く

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

2,076 335 681 744 223 40 53

100.0% 16.1% 32.8% 35.8% 10.7% 1.9% 2.6%

849 136 270 306 98 19 20

100.0% 16.0% 31.8% 36.0% 11.5% 2.2% 2.4%

1,217 197 411 434 125 19 31

100.0% 16.2% 33.8% 35.7% 10.3% 1.6% 2.5%

3 0 0 2 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%

7 2 0 2 0 1 2

100.0% 28.6% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3% 28.6%

99 29 37 24 7 1 1

100.0% 29.3% 37.4% 24.2% 7.1% 1.0% 1.0%

376 56 136 128 39 13 4

100.0% 14.9% 36.2% 34.0% 10.4% 3.5% 1.1%

993 131 340 387 105 14 16

100.0% 13.2% 34.2% 39.0% 10.6% 1.4% 1.6%

443 83 134 146 59 6 15

100.0% 18.7% 30.2% 33.0% 13.3% 1.4% 3.4%

162 34 34 58 13 6 17

100.0% 21.0% 21.0% 35.8% 8.0% 3.7% 10.5%

3 2 0 1 0 0 0

100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

246 34 69 97 32 5 9

100.0% 13.8% 28.0% 39.4% 13.0% 2.0% 3.7%

618 107 193 224 68 9 17

100.0% 17.3% 31.2% 36.2% 11.0% 1.5% 2.8%

998 155 349 355 101 18 20

100.0% 15.5% 35.0% 35.6% 10.1% 1.8% 2.0%

87 18 28 25 12 3 1

100.0% 20.7% 32.2% 28.7% 13.8% 3.4% 1.1%

118 20 40 40 10 5 3

100.0% 16.9% 33.9% 33.9% 8.5% 4.2% 2.5%

9 1 2 3 0 0 3

100.0% 11.1% 22.2% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

1,400 253 467 486 135 20 39

100.0% 18.1% 33.4% 34.7% 9.6% 1.4% 2.8%

311 39 108 114 37 7 6

100.0% 12.5% 34.7% 36.7% 11.9% 2.3% 1.9%

301 34 88 121 40 12 6

100.0% 11.3% 29.2% 40.2% 13.3% 4.0% 2.0%

49 7 15 16 10 1 0

100.0% 14.3% 30.6% 32.7% 20.4% 2.0% 0.0%

15 2 3 7 1 0 2

100.0% 13.3% 20.0% 46.7% 6.7% 0.0% 13.3%

       % ：各属性で最も回答が多い

年

齢

別

16歳～19歳

20歳～39歳

40歳～64歳

65歳～74歳

75歳以上

無回答

（上段：人、下段：％）

合計

性

別

男性

女性

その他

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

３世代以上

その他

無回答

町

内

会

加

入

別

加入している

過去に加入して

いた

一度も加入した

ことがない

町内会がない

無回答

④心身の不自由な人々の考えや意見を聞いてみたい

表２０ 心身の不自由な人々の考えや意見を聞いてみたいのクロス集計
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サ

ン

プ

ル

数

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言
え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思
わ

な

い

ま

っ
た

く

そ

う
思

わ

な

い

無

回

答

2,076 241 557 811 332 75 60

100.0% 11.6% 26.8% 39.1% 16.0% 3.6% 2.9%

849 96 223 338 139 33 20

100.0% 11.3% 26.3% 39.8% 16.4% 3.9% 2.4%

1,217 145 331 470 192 40 39

100.0% 11.9% 27.2% 38.6% 15.8% 3.3% 3.2%

3 0 1 1 0 1 0

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

7 0 2 2 1 1 1

100.0% 0.0% 28.6% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3%

99 24 30 38 5 1 1

100.0% 24.2% 30.3% 38.4% 5.1% 1.0% 1.0%

376 55 124 109 61 23 4

100.0% 14.6% 33.0% 29.0% 16.2% 6.1% 1.1%

993 98 269 428 153 30 15

100.0% 9.9% 27.1% 43.1% 15.4% 3.0% 1.5%

443 42 108 182 78 12 21

100.0% 9.5% 24.4% 41.1% 17.6% 2.7% 4.7%

162 20 26 53 35 9 19

100.0% 12.3% 16.0% 32.7% 21.6% 5.6% 11.7%

3 2 0 1 0 0 0

100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

246 28 65 87 43 11 12

100.0% 11.4% 26.4% 35.4% 17.5% 4.5% 4.9%

618 72 150 237 119 19 21

100.0% 11.7% 24.3% 38.3% 19.3% 3.1% 3.4%

998 113 287 405 138 37 18

100.0% 11.3% 28.8% 40.6% 13.8% 3.7% 1.8%

87 11 24 30 16 3 3

100.0% 12.6% 27.6% 34.5% 18.4% 3.4% 3.4%

118 15 30 49 16 5 3

100.0% 12.7% 25.4% 41.5% 13.6% 4.2% 2.5%

9 2 1 3 0 0 3

100.0% 22.2% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

1,400 171 372 554 222 38 43

100.0% 12.2% 26.6% 39.6% 15.9% 2.7% 3.1%

311 31 85 120 54 15 6

100.0% 10.0% 27.3% 38.6% 17.4% 4.8% 1.9%

301 33 84 114 44 18 8

100.0% 11.0% 27.9% 37.9% 14.6% 6.0% 2.7%

49 5 14 15 10 4 1

100.0% 10.2% 28.6% 30.6% 20.4% 8.2% 2.0%

15 1 2 8 2 0 2

100.0% 6.7% 13.3% 53.3% 13.3% 0.0% 13.3%

       % ：各属性で最も回答が多い

年

齢

別

16歳～19歳

20歳～39歳

40歳～64歳

65歳～74歳

75歳以上

無回答

（上段：人、下段：％）

合計

性

別

男性

女性

その他

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

３世代以上

その他

無回答

町

内

会

加

入

別

加入している

過去に加入して

いた

一度も加入した

ことがない

町内会がない

無回答

⑤生活困窮者が抱えている生活上の課題が知りたい

表２１ 生活困窮者が抱えている生活上の課題が知りたいのクロス集計
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サ

ン

プ

ル

数

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

ま

っ
た

く

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

2,076 130 422 941 431 102 50

100.0% 6.3% 20.3% 45.3% 20.8% 4.9% 2.4%

849 50 176 378 193 35 17

100.0% 5.9% 20.7% 44.5% 22.7% 4.1% 2.0%

1,217 80 245 557 238 65 32

100.0% 6.6% 20.1% 45.8% 19.6% 5.3% 2.6%

3 0 1 2 0 0 0

100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

7 0 0 4 0 2 1

100.0% 0.0% 0.0% 57.1% 0.0% 28.6% 14.3%

99 21 30 35 11 1 1

100.0% 21.2% 30.3% 35.4% 11.1% 1.0% 1.0%

376 20 85 158 75 33 5

100.0% 5.3% 22.6% 42.0% 19.9% 8.8% 1.3%

993 34 197 480 231 38 13

100.0% 3.4% 19.8% 48.3% 23.3% 3.8% 1.3%

443 33 88 208 86 14 14

100.0% 7.4% 19.9% 47.0% 19.4% 3.2% 3.2%

162 20 22 59 28 16 17

100.0% 12.3% 13.6% 36.4% 17.3% 9.9% 10.5%

3 2 0 1 0 0 0

100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

246 15 46 113 46 17 9

100.0% 6.1% 18.7% 45.9% 18.7% 6.9% 3.7%

618 45 123 278 131 25 16

100.0% 7.3% 19.9% 45.0% 21.2% 4.0% 2.6%

998 57 208 451 213 53 16

100.0% 5.7% 20.8% 45.2% 21.3% 5.3% 1.6%

87 7 21 38 17 2 2

100.0% 8.0% 24.1% 43.7% 19.5% 2.3% 2.3%

118 5 23 57 24 5 4

100.0% 4.2% 19.5% 48.3% 20.3% 4.2% 3.4%

9 1 1 4 0 0 3

100.0% 11.1% 11.1% 44.4% 0.0% 0.0% 33.3%

1,400 95 285 635 291 58 36

100.0% 6.8% 20.4% 45.4% 20.8% 4.1% 2.6%

311 12 62 154 58 19 6

100.0% 3.9% 19.9% 49.5% 18.6% 6.1% 1.9%

301 17 62 124 69 23 6

100.0% 5.6% 20.6% 41.2% 22.9% 7.6% 2.0%

49 3 10 22 12 2 0

100.0% 6.1% 20.4% 44.9% 24.5% 4.1% 0.0%

15 3 3 6 1 0 2

100.0% 20.0% 20.0% 40.0% 6.7% 0.0% 13.3%

       % ：各属性で最も回答が多い

年

齢

別

16歳～19歳

20歳～39歳

40歳～64歳

65歳～74歳

75歳以上

無回答

（上段：人、下段：％）

合計

性

別

男性

女性

その他

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

３世代以上

その他

無回答

町

内

会

加

入

別

加入している

過去に加入して

いた

一度も加入した

ことがない

町内会がない

無回答

⑥身寄りのない人のためのボランティア活動に参加したい

表２２ 身寄りのない人のためのボランティア活動に参加したいのクロス集計
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サ

ン

プ

ル

数

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

ま

っ
た

く

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

2,076 224 644 807 300 53 48

100.0% 10.8% 31.0% 38.9% 14.5% 2.6% 2.3%

849 100 253 322 134 23 17

100.0% 11.8% 29.8% 37.9% 15.8% 2.7% 2.0%

1,217 123 388 482 165 29 30

100.0% 10.1% 31.9% 39.6% 13.6% 2.4% 2.5%

3 0 2 0 0 1 0

100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

7 1 1 3 1 0 1

100.0% 14.3% 14.3% 42.9% 14.3% 0.0% 14.3%

99 14 34 41 6 2 2

100.0% 14.1% 34.3% 41.4% 6.1% 2.0% 2.0%

376 46 128 139 46 14 3

100.0% 12.2% 34.0% 37.0% 12.2% 3.7% 0.8%

993 80 323 403 152 24 11

100.0% 8.1% 32.5% 40.6% 15.3% 2.4% 1.1%

443 52 118 171 77 8 17

100.0% 11.7% 26.6% 38.6% 17.4% 1.8% 3.8%

162 30 41 52 19 5 15

100.0% 18.5% 25.3% 32.1% 11.7% 3.1% 9.3%

3 2 0 1 0 0 0

100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

246 23 61 106 38 8 10

100.0% 9.3% 24.8% 43.1% 15.4% 3.3% 4.1%

618 82 176 224 103 14 19

100.0% 13.3% 28.5% 36.2% 16.7% 2.3% 3.1%

998 97 339 387 139 25 11

100.0% 9.7% 34.0% 38.8% 13.9% 2.5% 1.1%

87 8 29 36 10 2 2

100.0% 9.2% 33.3% 41.4% 11.5% 2.3% 2.3%

118 12 37 52 10 4 3

100.0% 10.2% 31.4% 44.1% 8.5% 3.4% 2.5%

9 2 2 2 0 0 3

100.0% 22.2% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 33.3%

1,400 163 441 537 204 21 34

100.0% 11.6% 31.5% 38.4% 14.6% 1.5% 2.4%

311 27 95 127 46 10 6

100.0% 8.7% 30.5% 40.8% 14.8% 3.2% 1.9%

301 28 84 120 43 20 6

100.0% 9.3% 27.9% 39.9% 14.3% 6.6% 2.0%

49 4 18 19 6 2 0

100.0% 8.2% 36.7% 38.8% 12.2% 4.1% 0.0%

15 2 6 4 1 0 2

100.0% 13.3% 40.0% 26.7% 6.7% 0.0% 13.3%

       % ：各属性で最も回答が多い

年

齢

別

16歳～19歳

20歳～39歳

40歳～64歳

65歳～74歳

75歳以上

無回答

（上段：人、下段：％）

合計

性

別

男性

女性

その他

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

３世代以上

その他

無回答

町

内

会

加

入

別

加入している

過去に加入して

いた

一度も加入した

ことがない

町内会がない

無回答

⑦地域で困っている人や助け合いの方法についての情報が欲しい

表２３ 地域で困っている人や助け合いの方法についての情報が欲しいのクロス集計
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サ

ン

プ

ル

数

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

ま

っ
た

く

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

2,076 282 694 770 224 59 47

100.0% 13.6% 33.4% 37.1% 10.8% 2.8% 2.3%

849 117 298 297 93 28 16

100.0% 13.8% 35.1% 35.0% 11.0% 3.3% 1.9%

1,217 164 392 470 130 31 30

100.0% 13.5% 32.2% 38.6% 10.7% 2.5% 2.5%

3 0 2 1 0 0 0

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

7 1 2 2 1 0 1

100.0% 14.3% 28.6% 28.6% 14.3% 0.0% 14.3%

99 26 34 32 5 0 2

100.0% 26.3% 34.3% 32.3% 5.1% 0.0% 2.0%

376 39 138 140 42 13 4

100.0% 10.4% 36.7% 37.2% 11.2% 3.5% 1.1%

993 98 339 393 123 29 11

100.0% 9.9% 34.1% 39.6% 12.4% 2.9% 1.1%

443 78 149 155 39 8 14

100.0% 17.6% 33.6% 35.0% 8.8% 1.8% 3.2%

162 39 34 49 15 9 16

100.0% 24.1% 21.0% 30.2% 9.3% 5.6% 9.9%

3 2 0 1 0 0 0

100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

246 33 72 89 33 9 10

100.0% 13.4% 29.3% 36.2% 13.4% 3.7% 4.1%

618 104 196 232 57 12 17

100.0% 16.8% 31.7% 37.5% 9.2% 1.9% 2.8%

998 118 351 369 116 31 13

100.0% 11.8% 35.2% 37.0% 11.6% 3.1% 1.3%

87 14 31 29 11 1 1

100.0% 16.1% 35.6% 33.3% 12.6% 1.1% 1.1%

118 12 42 49 7 5 3

100.0% 10.2% 35.6% 41.5% 5.9% 4.2% 2.5%

9 1 2 2 0 1 3

100.0% 11.1% 22.2% 22.2% 0.0% 11.1% 33.3%

1,400 218 479 499 143 28 33

100.0% 15.6% 34.2% 35.6% 10.2% 2.0% 2.4%

311 29 86 143 36 11 6

100.0% 9.3% 27.7% 46.0% 11.6% 3.5% 1.9%

301 28 107 102 39 19 6

100.0% 9.3% 35.5% 33.9% 13.0% 6.3% 2.0%

49 3 19 20 6 1 0

100.0% 6.1% 38.8% 40.8% 12.2% 2.0% 0.0%

15 4 3 6 0 0 2

100.0% 26.7% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 13.3%

       % ：各属性で最も回答が多い

年

齢

別

16歳～19歳

20歳～39歳

40歳～64歳

65歳～74歳

75歳以上

無回答

（上段：人、下段：％）

合計

性

別

男性

女性

その他

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

３世代以上

その他

無回答

町

内

会

加

入

別

加入している

過去に加入して

いた

一度も加入した

ことがない

町内会がない

無回答

⑧地域福祉活動への参加を求められたら協力する

表２４ 地域福祉活動への参加を求められたら協力するのクロス集計
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サ

ン

プ

ル

数

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

ま

っ
た

く

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

2,076 444 673 679 172 52 56

100.0% 21.4% 32.4% 32.7% 8.3% 2.5% 2.7%

849 178 266 286 79 23 17

100.0% 21.0% 31.3% 33.7% 9.3% 2.7% 2.0%

1,217 262 407 391 91 28 38

100.0% 21.5% 33.4% 32.1% 7.5% 2.3% 3.1%

3 1 0 1 0 1 0

100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

7 3 0 1 2 0 1

100.0% 42.9% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 14.3%

99 38 26 27 5 1 2

100.0% 38.4% 26.3% 27.3% 5.1% 1.0% 2.0%

376 85 124 127 29 8 3

100.0% 22.6% 33.0% 33.8% 7.7% 2.1% 0.8%

993 182 365 328 83 22 13

100.0% 18.3% 36.8% 33.0% 8.4% 2.2% 1.3%

443 100 124 156 36 10 17

100.0% 22.6% 28.0% 35.2% 8.1% 2.3% 3.8%

162 38 33 41 18 11 21

100.0% 23.5% 20.4% 25.3% 11.1% 6.8% 13.0%

3 1 1 0 1 0 0

100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

246 45 70 88 24 8 11

100.0% 18.3% 28.5% 35.8% 9.8% 3.3% 4.5%

618 136 201 202 47 10 22

100.0% 22.0% 32.5% 32.7% 7.6% 1.6% 3.6%

998 221 336 318 83 26 14

100.0% 22.1% 33.7% 31.9% 8.3% 2.6% 1.4%

87 16 31 30 5 2 3

100.0% 18.4% 35.6% 34.5% 5.7% 2.3% 3.4%

118 26 34 39 11 5 3

100.0% 22.0% 28.8% 33.1% 9.3% 4.2% 2.5%

9 0 1 2 2 1 3

100.0% 0.0% 11.1% 22.2% 22.2% 11.1% 33.3%

1,400 311 472 439 105 30 43

100.0% 22.2% 33.7% 31.4% 7.5% 2.1% 3.1%

311 62 94 106 35 9 5

100.0% 19.9% 30.2% 34.1% 11.3% 2.9% 1.6%

301 58 88 115 24 10 6

100.0% 19.3% 29.2% 38.2% 8.0% 3.3% 2.0%

49 9 15 17 6 2 0

100.0% 18.4% 30.6% 34.7% 12.2% 4.1% 0.0%

15 4 4 2 2 1 2

100.0% 26.7% 26.7% 13.3% 13.3% 6.7% 13.3%

       % ：各属性で最も回答が多い

年

齢

別

16歳～19歳

20歳～39歳

40歳～64歳

65歳～74歳

75歳以上

無回答

（上段：人、下段：％）

合計

性

別

男性

女性

その他

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

３世代以上

その他

無回答

町

内

会

加

入

別

加入している

過去に加入して

いた

一度も加入した

ことがない

町内会がない

無回答

⑨外国人も地域社会に溶け込むことができる

表２５ 外国人も地域社会に溶け込むことができるのクロス集計
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サ

ン

プ

ル

数

福

祉

に

関

す

る

相

談

窓

口

の

充

実

福

祉

に

関

す

る

情

報

提

供

や

案

内

の

充

実

地

域

で

支

え

あ

う

仕

組

み

づ

く

り

福

祉

に

関

す

る

研

修

・

人

材

育

成

福

祉

施

設

の

充

実

福

祉

教

育

子

育

て

支

援

高

齢

者

福

祉

介

護

予

防

健

康

づ

く

り

障

害

者

福

祉

認

知

症

の

方

へ

の

支

援

ひ

と

り

親

家

庭

へ

の

支

援

引

き

こ

も

り

の

方

へ

の

支

援

生

活

困

窮

者

へ

の

支

援

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

活

動

へ

の

支

援

保

健

・

医

療

サ
ー

ビ

ス

の

充

実

そ

の

他

無

回

答

2,076 645 676 419 384 402 191 693 640 428 459 396 467 455 285 466 273 786 43 58

- 31.1% 32.6% 20.2% 18.5% 19.4% 9.2% 33.4% 30.8% 20.6% 22.1% 19.1% 22.5% 21.9% 13.7% 22.4% 13.2% 37.9% 2.1% 2.8%

849 250 260 186 138 151 65 269 263 156 195 160 182 176 105 187 107 299 22 20

- 29.4% 30.6% 21.9% 16.3% 17.8% 7.7% 31.7% 31.0% 18.4% 23.0% 18.8% 21.4% 20.7% 12.4% 22.0% 12.6% 35.2% 2.6% 2.4%

1,217 389 411 230 243 247 124 417 374 270 261 231 281 274 177 276 165 483 20 38

- 32.0% 33.8% 18.9% 20.0% 20.3% 10.2% 34.3% 30.7% 22.2% 21.4% 19.0% 23.1% 22.5% 14.5% 22.7% 13.6% 39.7% 1.6% 3.1%

3 3 2 1 2 2 1 3 2 1 1 2 1 3 2 2 1 2 1 0

- 100.0% 66.7% 33.3% 66.7% 66.7% 33.3% 100.0% 66.7% 33.3% 33.3% 66.7% 33.3% 100.0% 66.7% 66.7% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0%

7 3 3 2 1 2 1 4 1 1 2 3 3 2 1 1 0 2 0 0

- 42.9% 42.9% 28.6% 14.3% 28.6% 14.3% 57.1% 14.3% 14.3% 28.6% 42.9% 42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0%

99 15 23 14 15 17 16 35 37 19 23 19 17 24 12 21 24 29 0 2

- 15.2% 23.2% 14.1% 15.2% 17.2% 16.2% 35.4% 37.4% 19.2% 23.2% 19.2% 17.2% 24.2% 12.1% 21.2% 24.2% 29.3% 0.0% 2.0%

376 84 110 77 75 74 54 238 94 73 68 96 81 115 59 96 41 157 9 7

- 22.3% 29.3% 20.5% 19.9% 19.7% 14.4% 63.3% 25.0% 19.4% 18.1% 25.5% 21.5% 30.6% 15.7% 25.5% 10.9% 41.8% 2.4% 1.9%

993 336 346 207 207 189 87 339 301 219 200 195 264 213 147 228 145 392 24 21

- 33.8% 34.8% 20.8% 20.8% 19.0% 8.8% 34.1% 30.3% 22.1% 20.1% 19.6% 26.6% 21.5% 14.8% 23.0% 14.6% 39.5% 2.4% 2.1%

443 162 153 90 66 94 32 69 144 84 120 68 72 76 55 98 50 165 7 18

- 36.6% 34.5% 20.3% 14.9% 21.2% 7.2% 15.6% 32.5% 19.0% 27.1% 15.3% 16.3% 17.2% 12.4% 22.1% 11.3% 37.2% 1.6% 4.1%

162 48 43 31 21 28 2 11 64 33 48 18 32 27 11 23 13 42 3 10

- 29.6% 26.5% 19.1% 13.0% 17.3% 1.2% 6.8% 39.5% 20.4% 29.6% 11.1% 19.8% 16.7% 6.8% 14.2% 8.0% 25.9% 1.9% 6.2%

3 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0

- 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

246 76 90 44 37 37 20 51 75 50 49 42 49 59 37 71 26 87 8 4

- 30.9% 36.6% 17.9% 15.0% 15.0% 8.1% 20.7% 30.5% 20.3% 19.9% 17.1% 19.9% 24.0% 15.0% 28.9% 10.6% 35.4% 3.3% 1.6%

618 200 214 124 114 121 44 138 214 140 167 90 137 111 59 113 68 223 11 24

- 32.4% 34.6% 20.1% 18.4% 19.6% 7.1% 22.3% 34.6% 22.7% 27.0% 14.6% 22.2% 18.0% 9.5% 18.3% 11.0% 36.1% 1.8% 3.9%

998 307 299 204 197 195 103 428 279 189 198 207 229 228 153 228 145 389 17 20

- 30.8% 30.0% 20.4% 19.7% 19.5% 10.3% 42.9% 28.0% 18.9% 19.8% 20.7% 22.9% 22.8% 15.3% 22.8% 14.5% 39.0% 1.7% 2.0%

87 26 30 21 14 20 10 32 29 22 21 22 19 26 17 16 15 32 2 2

- 29.9% 34.5% 24.1% 16.1% 23.0% 11.5% 36.8% 33.3% 25.3% 24.1% 25.3% 21.8% 29.9% 19.5% 18.4% 17.2% 36.8% 2.3% 2.3%

118 35 40 25 21 28 14 42 41 26 22 34 31 30 19 36 18 53 4 6

- 29.7% 33.9% 21.2% 17.8% 23.7% 11.9% 35.6% 34.7% 22.0% 18.6% 28.8% 26.3% 25.4% 16.1% 30.5% 15.3% 44.9% 3.4% 5.1%

9 1 3 1 1 1 0 2 2 1 2 1 2 1 0 2 1 2 1 2

- 11.1% 33.3% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 22.2% 22.2% 11.1% 22.2% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0% 22.2% 11.1% 22.2% 11.1% 22.2%

1,400 459 462 318 267 284 117 424 435 287 316 249 328 282 186 300 191 517 24 39

- 32.8% 33.0% 22.7% 19.1% 20.3% 8.4% 30.3% 31.1% 20.5% 22.6% 17.8% 23.4% 20.1% 13.3% 21.4% 13.6% 36.9% 1.7% 2.8%

311 101 106 43 57 63 34 104 111 71 77 77 70 78 46 80 33 140 9 11

- 32.5% 34.1% 13.8% 18.3% 20.3% 10.9% 33.4% 35.7% 22.8% 24.8% 24.8% 22.5% 25.1% 14.8% 25.7% 10.6% 45.0% 2.9% 3.5%

301 70 86 46 52 45 33 136 77 60 54 58 59 78 43 71 37 107 9 8

- 23.3% 28.6% 15.3% 17.3% 15.0% 11.0% 45.2% 25.6% 19.9% 17.9% 19.3% 19.6% 25.9% 14.3% 23.6% 12.3% 35.5% 3.0% 2.7%

49 14 20 8 7 6 6 25 14 9 8 11 7 13 8 11 8 16 1 0

- 28.6% 40.8% 16.3% 14.3% 12.2% 12.2% 51.0% 28.6% 18.4% 16.3% 22.4% 14.3% 26.5% 16.3% 22.4% 16.3% 32.7% 2.0% 0.0%

15 1 2 4 1 4 1 4 3 1 4 1 3 4 2 4 4 6 0 0

- 6.7% 13.3% 26.7% 6.7% 26.7% 6.7% 26.7% 20.0% 6.7% 26.7% 6.7% 20.0% 26.7% 13.3% 26.7% 26.7% 40.0% 0.0% 0.0%

       % ：各属性で最も回答が多い

75歳以上

無回答

16歳～19歳

20歳～39歳

40歳～64歳

65歳～74歳

（上段：人、下段：％）

合計

性

別

男性

女性

その他

無回答

加入している

過去に加入して

いた

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

３世代以上

その他

年

齢

別

一度も加入した

ことがない

町内会がない

無回答

無回答

町

内

会

加

入

別

(10)鹿児島市の福祉施策で力を入れるべきこと

問 17 あなたは、鹿児島市の福祉施策について、今後、何に力を入れるべきとお考えですか。

（複数選択可）

表２６ 鹿児島市の福祉施策で力を入れるべきことのクロス集計
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サ

ン

プ
ル

数

と

て

も
感

じ
て

い

る

少

し

感
じ

て
い

る

ど

ち

ら
と

も
い

え

な
い

あ

ま

り
感

じ
て

い

な
い

全

く

感
じ

て
い

な

い

無

回

答

2,076 672 841 377 132 41 13

100.0% 32.4% 40.5% 18.2% 6.4% 2.0% 0.6%

849 286 335 163 44 16 5

100.0% 33.7% 39.5% 19.2% 5.2% 1.9% 0.6%

1,217 384 501 213 88 23 8

100.0% 31.6% 41.2% 17.5% 7.2% 1.9% 0.7%

3 0 1 1 0 1 0

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

7 2 4 0 0 1 0

100.0% 28.6% 57.1% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

99 31 46 14 4 3 1

100.0% 31.3% 46.5% 14.1% 4.0% 3.0% 1.0%

376 92 157 80 32 13 2

100.0% 24.5% 41.8% 21.3% 8.5% 3.5% 0.5%

993 284 432 194 63 15 5

100.0% 28.6% 43.5% 19.5% 6.3% 1.5% 0.5%

443 178 159 72 24 6 4

100.0% 40.2% 35.9% 16.3% 5.4% 1.4% 0.9%

162 85 46 17 9 4 1

100.0% 52.5% 28.4% 10.5% 5.6% 2.5% 0.6%

3 2 1 0 0 0 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

246 64 93 56 19 12 2

100.0% 26.0% 37.8% 22.8% 7.7% 4.9% 0.8%

618 229 234 100 41 9 5

100.0% 37.1% 37.9% 16.2% 6.6% 1.5% 0.8%

998 306 438 181 55 16 2

100.0% 30.7% 43.9% 18.1% 5.5% 1.6% 0.2%

87 27 36 14 9 1 0

100.0% 31.0% 41.4% 16.1% 10.3% 1.1% 0.0%

118 43 37 25 7 3 3

100.0% 36.4% 31.4% 21.2% 5.9% 2.5% 2.5%

9 3 3 1 1 0 1

100.0% 33.3% 33.3% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1%

1,400 528 571 223 59 12 7

100.0% 37.7% 40.8% 15.9% 4.2% 0.9% 0.5%

311 65 131 62 36 15 2

100.0% 20.9% 42.1% 19.9% 11.6% 4.8% 0.6%

301 63 109 78 34 13 4

100.0% 20.9% 36.2% 25.9% 11.3% 4.3% 1.3%

49 13 22 11 2 1 0

100.0% 26.5% 44.9% 22.4% 4.1% 2.0% 0.0%

15 3 8 3 1 0 0

100.0% 20.0% 53.3% 20.0% 6.7% 0.0% 0.0%

       % ：各属性で最も回答が多い

年

齢
別

16歳～19歳

20歳～39歳

40歳～64歳

65歳～74歳

75歳以上

無回答

町

内
会

加

入
別

加入している

過去に加入して

いた

一度も加入した

ことがない

町内会がない

家

族
構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

３世代以上

その他

無回答

（上段：人、下段：％）

合計

性

別

男性

女性

その他

無回答

無回答

３．あなたがお住まいの地域（おおむね小学校区くらいの範囲）について

(1)地域への愛着

問 18 あなたは、お住まいの地域に愛着を感じていますか。（〇は１つだけ）

表２７ 地域への愛着のクロス集計
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サ

ン

プ

ル

数

住

み

た

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

住

み

た

く

な

い

無

回

答

2,076 1,179 798 91 8

100.0% 56.8% 38.4% 4.4% 0.4%

849 503 315 28 3

100.0% 59.2% 37.1% 3.3% 0.4%

1,217 672 479 61 5

100.0% 55.2% 39.4% 5.0% 0.4%

3 0 2 1 0

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

7 4 2 1 0

100.0% 57.1% 28.6% 14.3% 0.0%

99 33 53 13 0

100.0% 33.3% 53.5% 13.1% 0.0%

376 169 181 25 1

100.0% 44.9% 48.1% 6.6% 0.3%

993 562 388 37 6

100.0% 56.6% 39.1% 3.7% 0.6%

443 299 132 11 1

100.0% 67.5% 29.8% 2.5% 0.2%

162 116 41 5 0

100.0% 71.6% 25.3% 3.1% 0.0%

3 0 3 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

246 121 110 15 0

100.0% 49.2% 44.7% 6.1% 0.0%

618 392 201 22 3

100.0% 63.4% 32.5% 3.6% 0.5%

998 540 411 44 3

100.0% 54.1% 41.2% 4.4% 0.3%

87 52 29 6 0

100.0% 59.8% 33.3% 6.9% 0.0%

118 68 45 3 2

100.0% 57.6% 38.1% 2.5% 1.7%

9 6 2 1 0

100.0% 66.7% 22.2% 11.1% 0.0%

1,393 876 471 46 0

100.0% 62.9% 33.8% 3.3% 0.0%

311 136 155 20 0

100.0% 43.7% 49.8% 6.4% 0.0%

300 139 137 24 0

100.0% 46.3% 45.7% 8.0% 0.0%

49 23 25 1 0

100.0% 46.9% 51.0% 2.0% 0.0%

15 5 10 0 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

       % ：各属性で最も回答が多い

年

齢

別

16歳～19歳

20歳～39歳

40歳～64歳

65歳～74歳

75歳以上

無回答

（上段：人、下段：％）

合計

性

別

男性

女性

その他

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

３世代以上

その他

無回答

町

内

会

加

入

別

加入している

過去に加入して

いた

一度も加入した

ことがない

町内会がない

無回答

(2)今後も現在の地域に住み続けたいか

問 19 あなたは、今後も現在の地域に住み続けたいと思いますか。（〇は１つだけ）

表２８ 今後も現在の地域に住み続けたいかのクロス集計
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サ

ン

プ

ル

数

参

加

し

て

い

る

以

前

参

加

し

て

い

た

が

、
最

近

、

参

加

し

て

い

な

い

参

加

し

て

い

な

い

無

回

答

2,076 584 545 920 27

100.0% 28.1% 26.3% 44.3% 1.3%

849 251 203 390 5

100.0% 29.6% 23.9% 45.9% 0.6%

1,217 330 341 524 22

100.0% 27.1% 28.0% 43.1% 1.8%

3 1 1 1 0

100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

7 2 0 5 0

100.0% 28.6% 0.0% 71.4% 0.0%

99 11 53 35 0

100.0% 11.1% 53.5% 35.4% 0.0%

376 55 73 246 2

100.0% 14.6% 19.4% 65.4% 0.5%

993 295 278 413 7

100.0% 29.7% 28.0% 41.6% 0.7%

443 163 95 173 12

100.0% 36.8% 21.4% 39.1% 2.7%

162 60 45 51 6

100.0% 37.0% 27.8% 31.5% 3.7%

3 0 1 2 0

100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

246 43 27 169 7

100.0% 17.5% 11.0% 68.7% 2.8%

618 208 176 224 10

100.0% 33.7% 28.5% 36.2% 1.6%

998 269 292 430 7

100.0% 27.0% 29.3% 43.1% 0.7%

87 30 23 34 0

100.0% 34.5% 26.4% 39.1% 0.0%

118 32 26 57 3

100.0% 27.1% 22.0% 48.3% 2.5%

9 2 1 6 0

100.0% 22.2% 11.1% 66.7% 0.0%

1,400 556 395 424 25

100.0% 39.7% 28.2% 30.3% 1.8%

311 13 122 176 0

100.0% 4.2% 39.2% 56.6% 0.0%

301 7 20 272 2

100.0% 2.3% 6.6% 90.4% 0.7%

49 4 6 39 0

100.0% 8.2% 12.2% 79.6% 0.0%

15 4 2 9 0

100.0% 26.7% 13.3% 60.0% 0.0%

       % ：各属性で最も回答が多い

年

齢

別

16歳～19歳

20歳～39歳

40歳～64歳

65歳～74歳

75歳以上

無回答

（上段：人、下段：％）

合計

性

別

男性

女性

その他

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

３世代以上

その他

無回答

町

内

会

加

入

別

加入している

過去に加入して

いた

一度も加入した

ことがない

町内会がない

無回答

(3)地域活動への参加の有無

問 20 あなたは、地域の活動に参加していますか。（〇は１つだけ）

表２９ 地域活動に参加の有無
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サ

ン

プ

ル

数

町

内

会

・

コ

ミ

ュ
ニ

テ

ィ
協

議

会

等

の

役

員

活

動

防

災

・

防

犯

・

交

通

安

全

の

た

め

の

活

動

講

習

会

や

文

化

活

動

清

掃

活

動

な

ど

の

ボ

ラ

ン

テ

ィ
ア

高

齢

者

の

見

守

り

や

お

世

話

な

ど

障

害

者

の

見

守

り

や

お

手

伝

い

な

ど 子

育

て

支

援

活

動

生

活

困

窮

者

や

ホ
ー

ム

レ

ス

の

方

の

支

援

そ

の

他

無

回

答

584 312 76 80 371 38 11 36 4 23 6

- 53.4% 13.0% 13.7% 63.5% 6.5% 1.9% 6.2% 0.7% 3.9% 1.0%

251 128 47 32 177 18 5 14 2 12 0

- 51.0% 18.7% 12.7% 70.5% 7.2% 2.0% 5.6% 0.8% 4.8% 0.0%

330 182 28 46 191 19 6 21 2 11 6

- 55.2% 8.5% 13.9% 57.9% 5.8% 1.8% 6.4% 0.6% 3.3% 1.8%

1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0

- 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 1 2 1 0 1 0 0 0

- 100.0% 0.0% 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 3 0 1 6 0 0 0 0 3 0

- 27.3% 0.0% 9.1% 54.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 0.0%

55 25 4 4 34 2 0 10 0 4 1

- 45.5% 7.3% 7.3% 61.8% 3.6% 0.0% 18.2% 0.0% 7.3% 1.8%

295 174 33 34 184 9 3 17 3 8 2

- 59.0% 11.2% 11.5% 62.4% 3.1% 1.0% 5.8% 1.0% 2.7% 0.7%

163 85 27 26 107 22 7 7 1 8 2

- 52.1% 16.6% 16.0% 65.6% 13.5% 4.3% 4.3% 0.6% 4.9% 1.2%

60 25 12 15 40 5 1 2 0 0 1

- 41.7% 20.0% 25.0% 66.7% 8.3% 1.7% 3.3% 0.0% 0.0% 1.7%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

43 16 7 3 27 5 3 2 1 2 2

- 37.2% 16.3% 7.0% 62.8% 11.6% 7.0% 4.7% 2.3% 4.7% 4.7%

208 112 31 28 131 14 5 7 0 6 2

- 53.8% 14.9% 13.5% 63.0% 6.7% 2.4% 3.4% 0.0% 2.9% 1.0%

269 160 29 34 168 13 2 21 2 9 2

- 59.5% 10.8% 12.6% 62.5% 4.8% 0.7% 7.8% 0.7% 3.3% 0.7%

30 12 6 10 20 3 0 2 0 1 0

- 40.0% 20.0% 33.3% 66.7% 10.0% 0.0% 6.7% 0.0% 3.3% 0.0%

32 12 3 5 24 2 1 4 1 5 0

- 37.5% 9.4% 15.6% 75.0% 6.3% 3.1% 12.5% 3.1% 15.6% 0.0%

2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0

- 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

556 307 71 74 354 34 10 34 4 20 6

- 55.2% 12.8% 13.3% 63.7% 6.1% 1.8% 6.1% 0.7% 3.6% 1.1%

13 1 3 3 7 2 0 1 0 1 0

- 7.7% 23.1% 23.1% 53.8% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0%

7 1 0 1 6 1 0 0 0 1 0

- 14.3% 0.0% 14.3% 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

4 2 1 1 3 0 0 0 0 0 0

- 50.0% 25.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0

- 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

       % ：各属性で最も回答が多い

年

齢

別

16歳～19歳

20歳～39歳

40歳～64歳

65歳～74歳

75歳以上

無回答

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

３世代以上

その他

（上段：人、下段：％）

合計

性

別

男性

女性

その他

無回答

町

内

会

加

入

別

加入している

過去に加入して

いた

一度も加入した

ことがない

町内会がない

無回答

(4)地域活動の内容

問 21 問 20で「１ 参加している」と答えられた方にお聞きします。

   それはどのような活動ですか。（複数選択可）

表３０ 地域活動の内容のクロス集計
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サ

ン

プ

ル

数

地

域

を

住

み

や

す

い

も

の

に

し

た

い

か

ら

社

会

や

他

人

の

た

め

に

な

る

活

動

が

し

た

い

か

ら

知

識

や

技

術

を

身

に

つ

け

た

い

か

ら 新

た

に

友

人

や

知

人

を

得

た

い

か

ら 持

ち

回

り

の

当

番

制

と

な

っ
て

い

た

か

ら

友

人

に

誘

わ

れ

た

か

ら

そ

の

他

無

回

答

584 342 122 27 54 274 24 35 12

- 58.6% 20.9% 4.6% 9.2% 46.9% 4.1% 6.0% 2.1%

251 167 66 7 22 102 11 12 4

- 66.5% 26.3% 2.8% 8.8% 40.6% 4.4% 4.8% 1.6%

330 173 55 20 32 170 13 23 8

- 52.4% 16.7% 6.1% 9.7% 51.5% 3.9% 7.0% 2.4%

1 0 0 0 0 1 0 0 0

- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 1 0 0 1 0 0 0

- 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 5 3 2 0 1 1 1 1

- 45.5% 27.3% 18.2% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1%

55 27 5 2 6 24 3 9 1

- 49.1% 9.1% 3.6% 10.9% 43.6% 5.5% 16.4% 1.8%

295 163 64 11 23 168 7 16 1

- 55.3% 21.7% 3.7% 7.8% 56.9% 2.4% 5.4% 0.3%

163 43 18 3 8 61 2 2 0

- 26.4% 11.0% 1.8% 4.9% 37.4% 1.2% 1.2% 0.0%

60 42 15 3 8 19 6 1 0

- 70.0% 25.0% 5.0% 13.3% 31.7% 10.0% 1.7% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

43 22 12 4 4 16 4 5 0

- 51.2% 27.9% 9.3% 9.3% 37.2% 9.3% 11.6% 0.0%

208 134 47 9 24 92 7 10 5

- 64.4% 22.6% 4.3% 11.5% 44.2% 3.4% 4.8% 2.4%

269 146 48 10 19 141 7 17 5

- 54.3% 17.8% 3.7% 7.1% 52.4% 2.6% 6.3% 1.9%

30 18 10 3 4 10 4 0 0

- 60.0% 33.3% 10.0% 13.3% 33.3% 13.3% 0.0% 0.0%

32 21 5 1 3 15 2 3 1

- 65.6% 15.6% 3.1% 9.4% 46.9% 6.3% 9.4% 3.1%

2 1 0 0 0 0 0 0 1

- 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

556 330 112 23 50 268 19 34 11

- 59.4% 20.1% 4.1% 9.0% 48.2% 3.4% 6.1% 2.0%

13 6 6 2 3 1 3 0 0

- 46.2% 46.2% 15.4% 23.1% 7.7% 23.1% 0.0% 0.0%

7 1 1 2 1 2 1 1 0

- 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0%

4 2 1 0 0 3 0 0 1

- 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%

4 3 2 0 0 0 1 0 0

- 75.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

       % ：各属性で最も回答が多い

年

齢

別

16歳～19歳

20歳～39歳

40歳～64歳

65歳～74歳

75歳以上

無回答

（上段：人、下段：％）

合計

性

別

男性

女性

その他

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

３世代以上

その他

無回答

町

内

会

加

入

別

加入している

過去に加入して

いた

一度も加入した

ことがない

町内会がない

無回答

(5)地域活動に参加している理由

問 22 問 20で「１ 参加している」と答えられた方にお聞きします。

   参加している理由は次のうちどれですか。（複数選択可）

表３１ 地域活動に参加している理由のクロス集計
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サ

ン

プ

ル

数

忙

し

く

て

時

間

が

な

く

な

っ
た

健

康

面

・

体

力

面

に

不

安

が

で

て

き

た

参

加

す

る

き

っ
か

け

が

な

く

な

っ

た 一

緒

に

参

加

す

る

人

が

い

な

く

な

っ
た

興

味

が

な

く

な

っ
た

ど

の

よ

う

な

活

動

が

あ

る

か

分

か

ら

な

く

な

っ
た

そ

の

他

無

回

答

545 226 125 251 47 40 43 53 7

- 41.5% 22.9% 46.1% 8.6% 7.3% 7.9% 9.7% 1.3%

203 85 53 79 12 15 18 17 3

- 41.9% 26.1% 38.9% 5.9% 7.4% 8.9% 8.4% 1.5%

341 141 72 171 35 25 25 36 4

- 41.3% 21.1% 50.1% 10.3% 7.3% 7.3% 10.6% 1.2%

1 0 0 1 0 0 0 0 0

- 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

53 27 0 35 4 1 5 2 0

- 50.9% 0.0% 66.0% 7.5% 1.9% 9.4% 3.8% 0.0%

73 41 2 39 9 5 9 5 0

- 56.2% 2.7% 53.4% 12.3% 6.8% 12.3% 6.8% 0.0%

278 127 40 133 20 20 22 38 2

- 45.7% 14.4% 47.8% 7.2% 7.2% 7.9% 13.7% 0.7%

95 27 48 39 12 10 7 5 3

- 28.4% 50.5% 41.1% 12.6% 10.5% 7.4% 5.3% 3.2%

45 3 35 5 2 4 0 3 2

- 6.7% 77.8% 11.1% 4.4% 8.9% 0.0% 6.7% 4.4%

1 1 0 0 0 0 0 0 0

- 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 11 9 11 4 1 3 3 0

- 40.7% 33.3% 40.7% 14.8% 3.7% 11.1% 11.1% 0.0%

176 50 60 76 15 21 9 16 5

- 28.4% 34.1% 43.2% 8.5% 11.9% 5.1% 9.1% 2.8%

292 139 39 146 21 15 28 26 2

- 47.6% 13.4% 50.0% 7.2% 5.1% 9.6% 8.9% 0.7%

23 13 7 10 2 2 2 2 0

- 56.5% 30.4% 43.5% 8.7% 8.7% 8.7% 8.7% 0.0%

26 12 9 7 5 1 1 6 0

- 46.2% 34.6% 26.9% 19.2% 3.8% 3.8% 23.1% 0.0%

1 1 1 1 0 0 0 0 0

- 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

395 173 93 178 28 25 29 36 3

- 43.8% 23.5% 45.1% 7.1% 6.3% 7.3% 9.1% 0.8%

122 40 28 57 15 15 12 15 4

- 32.8% 23.0% 46.7% 12.3% 12.3% 9.8% 12.3% 3.3%

20 12 2 14 3 0 1 1 0

- 60.0% 10.0% 70.0% 15.0% 0.0% 5.0% 5.0% 0.0%

6 0 2 2 0 0 1 1 0

- 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0%

2 1 0 0 1 0 0 0 0

- 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

       % ：各属性で最も回答が多い

年

齢

別

16歳～19歳

20歳～39歳

40歳～64歳

65歳～74歳

75歳以上

無回答

町

内

会

加

入

別

加入している

過去に加入して

いた

一度も加入した

ことがない

町内会がない

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

３世代以上

その他

無回答

（上段：人、下段：％）

合計

性

別

男性

女性

その他

無回答

無回答

(6)地域活動に現在参加していない理由

問 23 問 20で「２ 以前参加していたが、最近、参加していない」と答えられた方にお聞き

します。それはなぜですか。（複数選択可）

表３２ 地域活動に現在参加していない理由のクロス集計
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サ

ン

プ

ル

数

忙

し

く

て

時

間

が

な

い

健

康

面

・

体

力

面

に

不

安

が

あ

る

参

加

す

る

き

っ
か

け

が

な

い

一

緒

に

参

加

す

る

人

が

い

な

い

興

味

が

な

い

ど

の

よ

う

な

活

動

が

あ

る

か

分

か

ら

な

い

そ

の

他

無

回

答

920 384 156 303 120 188 320 64 31

- 41.7% 17.0% 32.9% 13.0% 20.4% 34.8% 7.0% 3.4%

390 159 55 114 44 88 125 28 10

- 40.8% 14.1% 29.2% 11.3% 22.6% 32.1% 7.2% 2.6%

524 223 99 187 76 98 194 36 20

- 42.6% 18.9% 35.7% 14.5% 18.7% 37.0% 6.9% 3.8%

1 1 0 0 0 0 1 0 0

- 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

5 1 2 2 0 2 0 0 1

- 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0%

35 13 0 15 4 9 22 0 1

- 37.1% 0.0% 42.9% 11.4% 25.7% 62.9% 0.0% 2.9%

246 125 18 98 35 58 110 12 6

- 50.8% 7.3% 39.8% 14.2% 23.6% 44.7% 4.9% 2.4%

413 198 53 128 53 81 135 34 13

- 47.9% 12.8% 31.0% 12.8% 19.6% 32.7% 8.2% 3.1%

173 40 59 53 19 35 50 10 8

- 23.1% 34.1% 30.6% 11.0% 20.2% 28.9% 5.8% 4.6%

51 7 25 8 9 5 3 8 3

- 13.7% 49.0% 15.7% 17.6% 9.8% 5.9% 15.7% 5.9%

2 1 1 1 0 0 0 0 0

- 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

169 60 46 59 32 27 56 11 8

- 35.5% 27.2% 34.9% 18.9% 16.0% 33.1% 6.5% 4.7%

224 79 43 83 19 41 74 18 10

- 35.3% 19.2% 37.1% 8.5% 18.3% 33.0% 8.0% 4.5%

430 203 50 138 56 96 162 26 10

- 47.2% 11.6% 32.1% 13.0% 22.3% 37.7% 6.0% 2.3%

34 15 8 4 5 11 10 3 1

- 44.1% 23.5% 11.8% 14.7% 32.4% 29.4% 8.8% 2.9%

57 25 7 17 7 13 18 6 1

- 43.9% 12.3% 29.8% 12.3% 22.8% 31.6% 10.5% 1.8%

6 2 2 2 1 0 0 0 1

- 33.3% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

424 193 80 126 54 75 116 32 13

- 45.5% 18.9% 29.7% 12.7% 17.7% 27.4% 7.5% 3.1%

176 61 39 53 16 41 68 11 7

- 34.7% 22.2% 30.1% 9.1% 23.3% 38.6% 6.3% 4.0%

272 113 30 104 41 66 112 17 10

- 41.5% 11.0% 38.2% 15.1% 24.3% 41.2% 6.3% 3.7%

39 15 4 18 9 5 21 1 1

- 38.5% 10.3% 46.2% 23.1% 12.8% 53.8% 2.6% 2.6%

9 2 3 2 0 1 3 3 0

- 22.2% 33.3% 22.2% 0.0% 11.1% 33.3% 33.3% 0.0%

       % ：各属性で最も回答が多い

年

齢

別

16歳～19歳

20歳～39歳

40歳～64歳

65歳～74歳

75歳以上

無回答

一度も加入した

ことがない

町内会がない

無回答

無回答

町

内

会

加

入

別

加入している

過去に加入して

いた

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

３世代以上

その他

（上段：人、下段：％）

合計

性

別

男性

女性

その他

無回答

(7)地域活動に参加していない理由

問 24 問 20で「３ 参加していない」と答えられた方にお聞きします。それはなぜですか。

（複数選択可）

表３３ 地域活動に参加していない理由のクロス集計
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サ

ン

プ

ル

数

活

動

の

情

報

が

入

手

し

や

す

く

な

る

こ

と

定

期

的

で

な

く

て

も

参

加

で

き

る

こ

と

体

力

的

、
精

神

的

な

負

担

が

少

な

い

こ

と

一

人

で

も

参

加

し

や

す

い

こ

と

地

域

の

人

か

ら

積

極

的

な

誘

い

が

あ

る

こ

と

家

族

や

友

人

、
仲

間

と

参

加

し

や

す

い

こ

と

参

加

し

よ

う

と

思

わ

な

い

そ

の

他

無

回

答

920 246 294 292 248 65 169 198 43 46

- 26.7% 32.0% 31.7% 27.0% 7.1% 18.4% 21.5% 4.7% 5.0%

390 95 112 119 85 34 74 91 25 15

- 24.4% 28.7% 30.5% 21.8% 8.7% 19.0% 23.3% 6.4% 3.8%

524 149 182 170 162 31 95 105 18 30

- 28.4% 34.7% 32.4% 30.9% 5.9% 18.1% 20.0% 3.4% 5.7%

1 1 0 1 0 0 0 0 0 0

- 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 1 0 2 1 0 0 2 0 1

- 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0%

35 9 7 4 13 4 12 6 1 0

- 25.7% 20.0% 11.4% 37.1% 11.4% 34.3% 17.1% 2.9% 0.0%

246 87 91 67 77 18 71 56 9 6

- 35.4% 37.0% 27.2% 31.3% 7.3% 28.9% 22.8% 3.7% 2.4%

413 106 143 129 108 31 73 84 24 18

- 25.7% 34.6% 31.2% 26.2% 7.5% 17.7% 20.3% 5.8% 4.4%

173 39 47 69 42 11 10 41 7 12

- 22.5% 27.2% 39.9% 24.3% 6.4% 5.8% 23.7% 4.0% 6.9%

51 5 6 21 8 1 3 11 2 10

- 9.8% 11.8% 41.2% 15.7% 2.0% 5.9% 21.6% 3.9% 19.6%

2 0 0 2 0 0 0 0 0 0

- 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

169 42 51 65 62 9 12 33 9 12

- 24.9% 30.2% 38.5% 36.7% 5.3% 7.1% 19.5% 5.3% 7.1%

224 63 86 77 66 17 29 47 7 12

- 28.1% 38.4% 34.4% 29.5% 7.6% 12.9% 21.0% 3.1% 5.4%

430 120 142 123 101 35 113 87 25 12

- 27.9% 33.0% 28.6% 23.5% 8.1% 26.3% 20.2% 5.8% 2.8%

34 6 5 11 6 1 7 10 1 3

- 17.6% 14.7% 32.4% 17.6% 2.9% 20.6% 29.4% 2.9% 8.8%

57 14 10 15 12 3 8 19 1 5

- 24.6% 17.5% 26.3% 21.1% 5.3% 14.0% 33.3% 1.8% 8.8%

6 1 0 1 1 0 0 2 0 2

- 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

424 100 128 148 105 37 83 75 19 19

- 23.6% 30.2% 34.9% 24.8% 8.7% 19.6% 17.7% 4.5% 4.5%

176 43 48 58 42 7 20 50 9 11

- 24.4% 27.3% 33.0% 23.9% 4.0% 11.4% 28.4% 5.1% 6.3%

272 85 100 70 83 20 54 70 13 12

- 31.3% 36.8% 25.7% 30.5% 7.4% 19.9% 25.7% 4.8% 4.4%

39 15 15 13 15 0 11 3 2 2

- 38.5% 38.5% 33.3% 38.5% 0.0% 28.2% 7.7% 5.1% 5.1%

9 3 3 3 3 1 1 0 0 2

- 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2%

       % ：各属性で最も回答が多い

年

齢

別

16歳～19歳

20歳～39歳

40歳～64歳

65歳～74歳

75歳以上

無回答

一度も加入した

ことがない

町内会がない

無回答

無回答

町

内

会

加

入

別

加入している

過去に加入して

いた

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

３世代以上

その他

（上段：人、下段：％）

合計

性

別

男性

女性

その他

無回答

(8)どうすれば地域活動に参加しやすくなるか

問 25 問 20で「３ 参加していない」と答えられた方にお聞きします。どのようなことがあ

れば参加しやすくなると思いますか。（複数選択可）

表３４ どうすれば地域の活動に参加しやすくなるかのクロス集計
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サ

ン

プ

ル

数

困

り

ご

と

を

相

談

す

る

な

ど

、
家

族

同

然

の

付

き

合

い

簡

単

な

頼

み

事

や

、
物

の

貸

し

借

り

な

ど

を

し

合

う

付

き

合

い

立

ち

話

や

情

報

交

換

を

し

合

う

付

き

合

い

顔

を

合

わ

せ

た

と

き

、
あ

い

さ

つ

を

す

る

程

度

の

付

き

合

い

ほ

と

ん

ど

付

き

合

い

が

な

い

無

回

答

2,076 74 150 590 1,071 165 26

100.0% 3.6% 7.2% 28.4% 51.6% 7.9% 1.3%

849 27 68 207 459 81 7

100.0% 3.2% 8.0% 24.4% 54.1% 9.5% 0.8%

1,217 46 81 379 610 83 18

100.0% 3.8% 6.7% 31.1% 50.1% 6.8% 1.5%

3 1 0 1 0 1 0

100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

7 0 1 3 2 0 1

100.0% 0.0% 14.3% 42.9% 28.6% 0.0% 14.3%

99 2 2 14 70 11 0

100.0% 2.0% 2.0% 14.1% 70.7% 11.1% 0.0%

376 2 11 69 247 44 3

100.0% 0.5% 2.9% 18.4% 65.7% 11.7% 0.8%

993 27 68 289 517 82 10

100.0% 2.7% 6.8% 29.1% 52.1% 8.3% 1.0%

443 29 49 164 177 19 5

100.0% 6.5% 11.1% 37.0% 40.0% 4.3% 1.1%

162 14 20 54 58 8 8

100.0% 8.6% 12.3% 33.3% 35.8% 4.9% 4.9%

3 0 0 0 2 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

246 10 10 53 126 45 2

100.0% 4.1% 4.1% 21.5% 51.2% 18.3% 0.8%

618 40 70 193 271 35 9

100.0% 6.5% 11.3% 31.2% 43.9% 5.7% 1.5%

998 17 58 281 569 61 12

100.0% 1.7% 5.8% 28.2% 57.0% 6.1% 1.2%

87 2 4 24 48 9 0

100.0% 2.3% 4.6% 27.6% 55.2% 10.3% 0.0%

118 5 8 35 53 15 2

100.0% 4.2% 6.8% 29.7% 44.9% 12.7% 1.7%

9 0 0 4 4 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 44.4% 44.4% 0.0% 11.1%

1,400 56 128 497 645 56 18

100.0% 4.0% 9.1% 35.5% 46.1% 4.0% 1.3%

311 9 14 57 192 37 2

100.0% 2.9% 4.5% 18.3% 61.7% 11.9% 0.6%

301 7 5 29 195 60 5

100.0% 2.3% 1.7% 9.6% 64.8% 19.9% 1.7%

49 1 2 5 31 10 0

100.0% 2.0% 4.1% 10.2% 63.3% 20.4% 0.0%

15 1 1 2 8 2 1

100.0% 6.7% 6.7% 13.3% 53.3% 13.3% 6.7%

       % ：各属性で最も回答が多い

年

齢

別

16歳～19歳

20歳～39歳

40歳～64歳

65歳～74歳

75歳以上

無回答

町

内

会

加

入

別

加入している

過去に加入して

いた

一度も加入した

ことがない

町内会がない

無回答

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

３世代以上

その他

無回答

（上段：人、下段：％）

合計

性

別

男性

女性

その他

無回答

(9)ご近所付き合いの程度

問 26 あなたとご近所との日頃のお付き合いはどの程度ですか。（〇は１つだけ）

表３５ ご近所付き合いの程度のクロス集計
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サ

ン

プ

ル

数

住

民

同

士

の

交

流

子

育

て

支

援

高

齢

者

福

祉

介

護

予

防

健

康

づ

く

り

障

害

者

福

祉

認

知

症

の

方

へ

の

支

援

ひ

と

り

親

家

庭

へ

の

支

援

引

き

こ

も

り

の

方

へ

の

支

援

生

活

困

窮

者

へ

の

支

援

青

少

年

の

健

全

育

成

災

害

対

策

防

犯

対

策

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

活

動

分

か

ら

な

い

そ

の

他

無

回

答

2,076 301 136 213 35 157 36 22 20 6 16 95 103 157 86 1,326 25 85

- 14.5% 6.6% 10.3% 1.7% 7.6% 1.7% 1.1% 1.0% 0.3% 0.8% 4.6% 5.0% 7.6% 4.1% 63.9% 1.2% 4.1%

849 130 38 78 15 55 20 12 11 1 9 44 48 72 42 543 15 26

- 15.3% 4.5% 9.2% 1.8% 6.5% 2.4% 1.4% 1.3% 0.1% 1.1% 5.2% 5.7% 8.5% 4.9% 64.0% 1.8% 3.1%

1,217 170 96 133 20 99 16 10 9 5 7 51 53 84 44 778 10 58

- 14.0% 7.9% 10.9% 1.6% 8.1% 1.3% 0.8% 0.7% 0.4% 0.6% 4.2% 4.4% 6.9% 3.6% 63.9% 0.8% 4.8%

3 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0

- 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

7 1 1 1 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 4 0 1

- 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 57.1% 0.0% 14.3%

99 12 5 9 2 7 4 0 0 0 1 5 7 7 9 69 0 0

- 12.1% 5.1% 9.1% 2.0% 7.1% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 5.1% 7.1% 7.1% 9.1% 69.7% 0.0% 0.0%

376 33 24 20 5 14 6 1 1 0 2 14 11 19 8 296 3 6

- 8.8% 6.4% 5.3% 1.3% 3.7% 1.6% 0.3% 0.3% 0.0% 0.5% 3.7% 2.9% 5.1% 2.1% 78.7% 0.8% 1.6%

993 138 81 94 13 54 9 9 6 2 2 53 51 77 30 654 15 23

- 13.9% 8.2% 9.5% 1.3% 5.4% 0.9% 0.9% 0.6% 0.2% 0.2% 5.3% 5.1% 7.8% 3.0% 65.9% 1.5% 2.3%

443 83 22 71 14 60 12 5 6 3 10 17 25 41 29 236 6 31

- 18.7% 5.0% 16.0% 3.2% 13.5% 2.7% 1.1% 1.4% 0.7% 2.3% 3.8% 5.6% 9.3% 6.5% 53.3% 1.4% 7.0%

162 35 4 19 1 22 5 7 7 1 1 6 9 13 10 68 1 25

- 21.6% 2.5% 11.7% 0.6% 13.6% 3.1% 4.3% 4.3% 0.6% 0.6% 3.7% 5.6% 8.0% 6.2% 42.0% 0.6% 15.4%

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0

- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

246 19 7 21 8 17 8 2 4 2 4 2 10 14 6 171 1 15

- 7.7% 2.8% 8.5% 3.3% 6.9% 3.3% 0.8% 1.6% 0.8% 1.6% 0.8% 4.1% 5.7% 2.4% 69.5% 0.4% 6.1%

618 103 31 73 11 65 10 6 9 0 2 27 31 48 31 361 10 39

- 16.7% 5.0% 11.8% 1.8% 10.5% 1.6% 1.0% 1.5% 0.0% 0.3% 4.4% 5.0% 7.8% 5.0% 58.4% 1.6% 6.3%

998 146 81 95 14 62 11 7 6 2 6 56 48 73 38 670 11 20

- 14.6% 8.1% 9.5% 1.4% 6.2% 1.1% 0.7% 0.6% 0.2% 0.6% 5.6% 4.8% 7.3% 3.8% 67.1% 1.1% 2.0%

87 16 6 12 1 6 1 3 0 0 1 5 6 11 6 47 2 3

- 18.4% 6.9% 13.8% 1.1% 6.9% 1.1% 3.4% 0.0% 0.0% 1.1% 5.7% 6.9% 12.6% 6.9% 54.0% 2.3% 3.4%

118 17 10 12 1 7 6 4 1 2 3 5 8 11 4 72 1 5

- 14.4% 8.5% 10.2% 0.8% 5.9% 5.1% 3.4% 0.8% 1.7% 2.5% 4.2% 6.8% 9.3% 3.4% 61.0% 0.8% 4.2%

9 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 5 0 3

- 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 55.6% 0.0% 33.3%

1,400 280 112 178 26 138 24 18 17 4 10 84 90 129 79 773 18 64

- 20.0% 8.0% 12.7% 1.9% 9.9% 1.7% 1.3% 1.2% 0.3% 0.7% 6.0% 6.4% 9.2% 5.6% 55.2% 1.3% 4.6%

311 10 9 19 5 9 5 3 1 1 5 8 6 17 7 248 3 11

- 3.2% 2.9% 6.1% 1.6% 2.9% 1.6% 1.0% 0.3% 0.3% 1.6% 2.6% 1.9% 5.5% 2.3% 79.7% 1.0% 3.5%

301 9 10 13 3 7 7 0 2 1 1 2 5 7 0 257 3 7

- 3.0% 3.3% 4.3% 1.0% 2.3% 2.3% 0.0% 0.7% 0.3% 0.3% 0.7% 1.7% 2.3% 0.0% 85.4% 1.0% 2.3%

49 1 3 2 0 1 0 1 0 0 0 1 2 3 0 39 1 1

- 2.0% 6.1% 4.1% 0.0% 2.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 4.1% 6.1% 0.0% 79.6% 2.0% 2.0%

15 1 2 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 9 0 2

- 6.7% 13.3% 6.7% 6.7% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 60.0% 0.0% 13.3%

       % ：各属性で最も回答が多い

年

齢

別

16歳～19歳

20歳～39歳

40歳～64歳

65歳～74歳

75歳以上

無回答

一度も加入した

ことがない

町内会がない

無回答

無回答

町

内

会

加

入

別

加入している

過去に加入して

いた

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

３世代以上

その他

（上段：人、下段：％）

合計

性

別

男性

女性

その他

無回答

(10)地域で充実している福祉活動

問 27 あなたの地域で充実している福祉活動は何ですか。（複数選択可）

表３６ 地域で充実している福祉活動のクロス集計
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サ

ン

プ

ル

数

住

民

同

士

の

交

流

子

育

て

支

援

高

齢

者

福

祉

介

護

予

防

健

康

づ

く

り

障

害

者

福

祉

認

知

症

の

方

へ

の

支

援

ひ

と

り

親

家

庭

へ

の

支

援

引

き

こ

も

り

の

方

へ

の

支

援

生

活

困

窮

者

へ

の

支

援

青

少

年

の

健

全

育

成

災

害

対

策

防

犯

対

策

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

活

動

分

か

ら

な

い

そ

の

他

無

回

答

2,076 272 237 356 138 168 144 169 121 91 125 85 346 262 108 992 22 79

- 13.1% 11.4% 17.1% 6.6% 8.1% 6.9% 8.1% 5.8% 4.4% 6.0% 4.1% 16.7% 12.6% 5.2% 47.8% 1.1% 3.8%

849 122 98 152 57 72 61 76 46 35 62 43 142 106 64 380 12 22

- 14.4% 11.5% 17.9% 6.7% 8.5% 7.2% 9.0% 5.4% 4.1% 7.3% 5.1% 16.7% 12.5% 7.5% 44.8% 1.4% 2.6%

1,217 149 138 203 80 95 82 92 73 55 62 40 202 155 43 605 10 56

- 12.2% 11.3% 16.7% 6.6% 7.8% 6.7% 7.6% 6.0% 4.5% 5.1% 3.3% 16.6% 12.7% 3.5% 49.7% 0.8% 4.6%

3 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 2 0 0

- 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 66.7% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 5 0 1

- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 0.0% 14.3%

99 2 12 11 3 4 8 5 8 4 7 5 11 4 4 66 0 1

- 2.0% 12.1% 11.1% 3.0% 4.0% 8.1% 5.1% 8.1% 4.0% 7.1% 5.1% 11.1% 4.0% 4.0% 66.7% 0.0% 1.0%

376 36 92 54 15 21 33 22 30 21 25 22 58 43 14 202 6 4

- 9.6% 24.5% 14.4% 4.0% 5.6% 8.8% 5.9% 8.0% 5.6% 6.6% 5.9% 15.4% 11.4% 3.7% 53.7% 1.6% 1.1%

993 113 110 171 84 70 68 91 57 46 67 35 194 157 48 496 10 20

- 11.4% 11.1% 17.2% 8.5% 7.0% 6.8% 9.2% 5.7% 4.6% 6.7% 3.5% 19.5% 15.8% 4.8% 49.9% 1.0% 2.0%

443 99 18 90 26 59 27 42 22 14 24 20 58 47 32 178 3 30

- 22.3% 4.1% 20.3% 5.9% 13.3% 6.1% 9.5% 5.0% 3.2% 5.4% 4.5% 13.1% 10.6% 7.2% 40.2% 0.7% 6.8%

162 22 5 30 10 14 8 9 4 6 2 3 25 11 10 47 3 24

- 13.6% 3.1% 18.5% 6.2% 8.6% 4.9% 5.6% 2.5% 3.7% 1.2% 1.9% 15.4% 6.8% 6.2% 29.0% 1.9% 14.8%

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0

- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

246 34 14 28 10 14 9 14 13 9 16 3 31 20 7 133 5 17

- 13.8% 5.7% 11.4% 4.1% 5.7% 3.7% 5.7% 5.3% 3.7% 6.5% 1.2% 12.6% 8.1% 2.8% 54.1% 2.0% 6.9%

618 107 41 138 50 67 40 50 25 18 24 20 114 80 44 254 3 33

- 17.3% 6.6% 22.3% 8.1% 10.8% 6.5% 8.1% 4.0% 2.9% 3.9% 3.2% 18.4% 12.9% 7.1% 41.1% 0.5% 5.3%

998 105 157 156 54 67 73 81 65 56 70 45 170 140 50 503 8 18

- 10.5% 15.7% 15.6% 5.4% 6.7% 7.3% 8.1% 6.5% 5.6% 7.0% 4.5% 17.0% 14.0% 5.0% 50.4% 0.8% 1.8%

87 12 9 13 8 7 9 9 9 4 3 8 13 5 3 40 4 3

- 13.8% 10.3% 14.9% 9.2% 8.0% 10.3% 10.3% 10.3% 4.6% 3.4% 9.2% 14.9% 5.7% 3.4% 46.0% 4.6% 3.4%

118 13 15 21 16 12 13 15 9 4 12 8 17 16 3 60 2 4

- 11.0% 12.7% 17.8% 13.6% 10.2% 11.0% 12.7% 7.6% 3.4% 10.2% 6.8% 14.4% 13.6% 2.5% 50.8% 1.7% 3.4%

9 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 0 4

- 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 22.2% 0.0% 44.4%

1,400 215 151 268 113 124 103 135 86 63 84 56 259 189 79 581 17 61

- 15.4% 10.8% 19.1% 8.1% 8.9% 7.4% 9.6% 6.1% 4.5% 6.0% 4.0% 18.5% 13.5% 5.6% 41.5% 1.2% 4.4%

311 30 37 47 12 25 23 19 14 10 22 13 54 37 13 181 1 10

- 9.6% 11.9% 15.1% 3.9% 8.0% 7.4% 6.1% 4.5% 3.2% 7.1% 4.2% 17.4% 11.9% 4.2% 58.2% 0.3% 3.2%

301 21 41 34 11 13 16 12 17 13 16 14 27 30 11 194 4 6

- 7.0% 13.6% 11.3% 3.7% 4.3% 5.3% 4.0% 5.6% 4.3% 5.3% 4.7% 9.0% 10.0% 3.7% 64.5% 1.3% 2.0%

49 6 7 5 2 4 1 1 3 4 2 2 6 6 4 29 0 0

- 12.2% 14.3% 10.2% 4.1% 8.2% 2.0% 2.0% 6.1% 8.2% 4.1% 4.1% 12.2% 12.2% 8.2% 59.2% 0.0% 0.0%

15 0 1 2 0 2 1 2 1 1 1 0 0 0 1 7 0 2

- 0.0% 6.7% 13.3% 0.0% 13.3% 6.7% 13.3% 6.7% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 46.7% 0.0% 13.3%

       % ：各属性で最も回答が多い

年

齢

別

16歳～19歳

20歳～39歳

40歳～64歳

65歳～74歳

75歳以上

無回答

一度も加入した

ことがない

町内会がない

無回答

無回答

町

内

会

加

入

別

加入している

過去に加入して

いた

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

３世代以上

その他

（上段：人、下段：％）

合計

性

別

男性

女性

その他

無回答

(11)地域で不足している福祉活動

問 28 あなたの地域で不足している（今後、充実していく必要がある）福祉活動は何ですか。

（複数選択可）

表３７ 地域で不足している福祉活動のクロス集計
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サ

ン

プ

ル

数

地

域

で

の

人

の

つ

な

が

り

地

域

の

リ
ー

ダ
ー

福

祉

に

関

す

る

相

談

窓

口

の

充

実

福

祉

に

関

す

る

研

修

・

人

材

育

成

福

祉

に

関

す

る

情

報

提

供

の

充

実

地

域

の

福

祉

活

動

を

支

援

す

る

専

門

員

の

充

実

関

係

団

体

等

の

ネ

ッ
ト

ワ
ー

ク

分

か

ら

な

い

そ

の

他

無

回

答

2,076 730 297 439 272 631 436 222 544 32 58

- 35.2% 14.3% 21.1% 13.1% 30.4% 21.0% 10.7% 26.2% 1.5% 2.8%

849 326 146 166 114 227 181 106 219 18 18

- 38.4% 17.2% 19.6% 13.4% 26.7% 21.3% 12.5% 25.8% 2.1% 2.1%

1,217 400 147 270 155 399 250 114 323 14 40

- 32.9% 12.1% 22.2% 12.7% 32.8% 20.5% 9.4% 26.5% 1.2% 3.3%

3 2 2 2 2 3 2 1 0 0 0

- 66.7% 66.7% 66.7% 66.7% 100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

7 2 2 1 1 2 3 1 2 0 0

- 28.6% 28.6% 14.3% 14.3% 28.6% 42.9% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0%

99 32 7 17 9 27 10 9 33 1 0

- 32.3% 7.1% 17.2% 9.1% 27.3% 10.1% 9.1% 33.3% 1.0% 0.0%

376 117 40 76 58 132 80 58 110 5 4

- 31.1% 10.6% 20.2% 15.4% 35.1% 21.3% 15.4% 29.3% 1.3% 1.1%

993 346 145 233 140 308 225 113 259 22 11

- 34.8% 14.6% 23.5% 14.1% 31.0% 22.7% 11.4% 26.1% 2.2% 1.1%

443 182 79 87 48 135 95 36 104 3 22

- 41.1% 17.8% 19.6% 10.8% 30.5% 21.4% 8.1% 23.5% 0.7% 5.0%

162 53 26 26 17 28 26 6 36 1 21

- 32.7% 16.0% 16.0% 10.5% 17.3% 16.0% 3.7% 22.2% 0.6% 13.0%

3 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0

- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

246 69 22 49 22 81 43 14 72 8 13

- 28.0% 8.9% 19.9% 8.9% 32.9% 17.5% 5.7% 29.3% 3.3% 5.3%

618 235 115 135 79 179 130 59 142 6 25

- 38.0% 18.6% 21.8% 12.8% 29.0% 21.0% 9.5% 23.0% 1.0% 4.0%

998 353 133 212 137 308 214 127 267 15 11

- 35.4% 13.3% 21.2% 13.7% 30.9% 21.4% 12.7% 26.8% 1.5% 1.1%

87 36 12 18 18 28 25 11 18 1 3

- 41.4% 13.8% 20.7% 20.7% 32.2% 28.7% 12.6% 20.7% 1.1% 3.4%

118 35 14 24 15 34 24 11 43 2 4

- 29.7% 11.9% 20.3% 12.7% 28.8% 20.3% 9.3% 36.4% 1.7% 3.4%

9 2 1 1 1 1 0 0 2 0 2

- 22.2% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 22.2%

1,400 572 239 297 203 417 305 150 311 17 42

- 40.9% 17.1% 21.2% 14.5% 29.8% 21.8% 10.7% 22.2% 1.2% 3.0%

311 65 29 73 31 102 71 32 106 4 9

- 20.9% 9.3% 23.5% 10.0% 32.8% 22.8% 10.3% 34.1% 1.3% 2.9%

301 73 21 57 35 89 51 34 107 11 6

- 24.3% 7.0% 18.9% 11.6% 29.6% 16.9% 11.3% 35.5% 3.7% 2.0%

49 17 7 10 2 18 5 6 18 0 0

- 34.7% 14.3% 20.4% 4.1% 36.7% 10.2% 12.2% 36.7% 0.0% 0.0%

15 3 1 2 1 5 4 0 2 0 1

- 20.0% 6.7% 13.3% 6.7% 33.3% 26.7% 0.0% 13.3% 0.0% 6.7%

       % ：各属性で最も回答が多い

年

齢

別

16歳～19歳

20歳～39歳

40歳～64歳

65歳～74歳

75歳以上

無回答

一度も加入した

ことがない

町内会がない

無回答

無回答

町

内

会

加

入

別

加入している

過去に加入して

いた

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

３世代以上

その他

（上段：人、下段：％）

合計

性

別

男性

女性

その他

無回答

(12)福祉活動を充実させるために必要なこと

問 29 あなたの地域の福祉活動について、今後、充実していくためには、何が必要だと思いま

すか。（複数選択可）

表３８ 福祉活動を充実させるために必要なことのクロス集計
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サ

ン

プ

ル

数

民

生

委

員

・

児

童

委

員

町

内

会

・

コ

ミ

ュ
ニ

テ

ィ
協

議

会

等

の

地

域

団

体

校

区

社

会

福

祉

協

議

会

鹿

児

島

市

社

会

福

祉

協

議

会

行

政

の

関

係

課

地

域

福

祉

館

地

域

包

括

支

援

セ

ン

タ
ー

病

院

・

福

祉

関

連

施

設

地

域

福

祉

支

援

員

学

校

地

域

の

ボ

ラ

ン

テ

ィ
ア

団

体

地

域

の

企

業

・

商

店

街

地

域

の

特

定

非

営

利

活

動

法

人

(

N

P

O

)
分

か

ら

な

い

そ

の

他

無

回

答

2,076 471 528 236 269 391 170 325 452 238 293 208 191 121 651 23 67

- 22.7% 25.4% 11.4% 13.0% 18.8% 8.2% 15.7% 21.8% 11.5% 14.1% 10.0% 9.2% 5.8% 31.4% 1.1% 3.2%

849 173 234 101 105 181 62 116 175 93 121 87 77 60 254 14 24

- 20.4% 27.6% 11.9% 12.4% 21.3% 7.3% 13.7% 20.6% 11.0% 14.3% 10.2% 9.1% 7.1% 29.9% 1.6% 2.8%

1,217 295 292 134 163 208 106 207 273 144 170 120 114 60 393 9 43

- 24.2% 24.0% 11.0% 13.4% 17.1% 8.7% 17.0% 22.4% 11.8% 14.0% 9.9% 9.4% 4.9% 32.3% 0.7% 3.5%

3 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 0 0

- 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

7 2 1 0 1 1 2 2 3 0 1 1 0 0 3 0 0

- 28.6% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 28.6% 28.6% 42.9% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0%

99 5 18 5 8 12 6 3 17 3 32 12 11 9 38 0 1

- 5.1% 18.2% 5.1% 8.1% 12.1% 6.1% 3.0% 17.2% 3.0% 32.3% 12.1% 11.1% 9.1% 38.4% 0.0% 1.0%

376 76 76 32 46 75 28 56 93 40 87 36 58 25 137 4 10

- 20.2% 20.2% 8.5% 12.2% 19.9% 7.4% 14.9% 24.7% 10.6% 23.1% 9.6% 15.4% 6.6% 36.4% 1.1% 2.7%

993 216 274 107 137 217 89 154 219 112 149 106 104 61 319 14 16

- 21.8% 27.6% 10.8% 13.8% 21.9% 9.0% 15.5% 22.1% 11.3% 15.0% 10.7% 10.5% 6.1% 32.1% 1.4% 1.6%

443 130 129 76 68 74 41 88 87 61 23 42 12 22 115 2 23

- 29.3% 29.1% 17.2% 15.3% 16.7% 9.3% 19.9% 19.6% 13.8% 5.2% 9.5% 2.7% 5.0% 26.0% 0.5% 5.2%

162 44 31 16 10 13 6 23 34 22 1 12 6 3 42 3 17

- 27.2% 19.1% 9.9% 6.2% 8.0% 3.7% 14.2% 21.0% 13.6% 0.6% 7.4% 3.7% 1.9% 25.9% 1.9% 10.5%

3 0 0 0 0 0 0 1 2 0 1 0 0 1 0 0 0

- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

246 52 41 25 21 38 17 33 39 33 17 20 20 14 93 4 17

- 21.1% 16.7% 10.2% 8.5% 15.4% 6.9% 13.4% 15.9% 13.4% 6.9% 8.1% 8.1% 5.7% 37.8% 1.6% 6.9%

618 157 180 85 87 120 54 105 129 71 42 55 43 27 173 8 25

- 25.4% 29.1% 13.8% 14.1% 19.4% 8.7% 17.0% 20.9% 11.5% 6.8% 8.9% 7.0% 4.4% 28.0% 1.3% 4.0%

998 209 260 102 131 193 80 143 225 103 204 107 108 65 313 8 14

- 20.9% 26.1% 10.2% 13.1% 19.3% 8.0% 14.3% 22.5% 10.3% 20.4% 10.7% 10.8% 6.5% 31.4% 0.8% 1.4%

87 19 24 9 13 14 7 19 22 15 12 9 7 4 26 1 6

- 21.8% 27.6% 10.3% 14.9% 16.1% 8.0% 21.8% 25.3% 17.2% 13.8% 10.3% 8.0% 4.6% 29.9% 1.1% 6.9%

118 32 21 14 16 26 11 24 35 16 16 16 13 11 43 2 3

- 27.1% 17.8% 11.9% 13.6% 22.0% 9.3% 20.3% 29.7% 13.6% 13.6% 13.6% 11.0% 9.3% 36.4% 1.7% 2.5%

9 2 2 1 1 0 1 1 2 0 2 1 0 0 3 0 2

- 22.2% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 11.1% 22.2% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 22.2%

1,400 371 443 196 205 272 126 233 309 174 197 149 121 79 366 15 46

- 26.5% 31.6% 14.0% 14.6% 19.4% 9.0% 16.6% 22.1% 12.4% 14.1% 10.6% 8.6% 5.6% 26.1% 1.1% 3.3%

311 56 38 17 31 56 18 44 77 31 49 27 32 16 113 1 12

- 18.0% 12.2% 5.5% 10.0% 18.0% 5.8% 14.1% 24.8% 10.0% 15.8% 8.7% 10.3% 5.1% 36.3% 0.3% 3.9%

301 36 39 20 29 57 24 39 55 29 41 24 33 21 140 6 9

- 12.0% 13.0% 6.6% 9.6% 18.9% 8.0% 13.0% 18.3% 9.6% 13.6% 8.0% 11.0% 7.0% 46.5% 2.0% 3.0%

49 6 6 2 2 5 2 7 7 3 6 7 5 5 25 0 0

- 12.2% 12.2% 4.1% 4.1% 10.2% 4.1% 14.3% 14.3% 6.1% 12.2% 14.3% 10.2% 10.2% 51.0% 0.0% 0.0%

15 2 2 1 2 1 0 2 4 1 0 1 0 0 7 1 0

- 13.3% 13.3% 6.7% 13.3% 6.7% 0.0% 13.3% 26.7% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 46.7% 6.7% 0.0%

       % ：各属性で最も回答が多い

年

齢

別

16歳～19歳

20歳～39歳

40歳～64歳

65歳～74歳

75歳以上

無回答

一度も加入した

ことがない

町内会がない

無回答

無回答

町

内

会

加

入

別

加入している

過去に加入して

いた

家

族

構

成

別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

３世代以上

その他

（上段：人、下段：％）

合計

性

別

男性

女性

その他

無回答

(13)どの団体等と連携する必要があるか

問 30 あなたは、地域の福祉活動を充実するために、どの団体等の連携を強化していく必要

があると思いますか。（複数選択可）

表３９ どの団体等と連携する必要があるかのクロス集計


